

Obsah

Slovo na úvod	s. 2
Historie peckovských škol	s. 3 - 15
Školy v okolních vesnicích	s. 16 - 28
Ředitelé peckovské školy	s. 29
Učitelé peckovských škol	s. 30 - 38
Přehledy počtů žáků peckovských škol	s. 39 - 45
Absolventi peckovské školy	s. 46 - 91
Ze školních kronik a dokumentů	s. 92 - 101
Závěr	s.102
Fotografie	s.103 -

SLOVO NA ÚVOD

Škola jako instituce provází řadu let každého z nás. Pro někoho je místem, kde získá vzdělání, pro někoho místem, kde získá kamarády. Vesnické školy byly vždy jedním z center dění v obci. Dodnes jsou živým organismem, kde se promítá to, co se v obci, kraji, zemi stalo a stane. Každá škola má svoji bohatou historii, kterou je možné vyčíst ze vzpomínek pamětníků nebo ze školních kronik.

Naše škola toho za těch sto let prožila skutečně hodně. Alespoň střípky z jejího „života“ Vám nyní nabízíme. Zaměřili jsme se na stručnou historii školy peckovské, podívali jsme se i do škol okolních, shromáždili jsme seznamy absolventů, pedagogů a ředitelů školy a pro zajímavost něco málo ze statistických údajů. Na závěr pak několik perliček vypsanych ze školních kronik, které jako zrcadlo odrazily politické a společenské dění v obci i zemi.

HISTORIE PECKOVSKÝCH ŠKOL

O počátcích vyučování v Pecce se dochovalo málo dostupných materiálů. První škola zde byla asi ve 14. století - škola farní. Často se ovšem stávalo, že bylo vyučování i na několik let přerušeno, což se odvíjelo od vztahu majitele panství ke škole, učitelů zde působících i samotných občanů. První budova školy byla vystavěna v roce 1622. Do té doby byla škola v pronajatých prostorách a výukou a výchovou se zabývali především faráři. Za panství Kryštofa Haranta byla při zdejší škole zřízena i škola hudební.

Druhá školní budova byla vystavěna v roce 1697 nedaleko farního chrámu u hřbitovní zdi, když stará školní budova vzala za své ve třicetileté válce. V roce 1751 musela být budova školy zbourána kvůli výstavbě nového kostela. Protože však občanům na místní škole záleželo, rozhodli se pro stavbu nové, která byla otevřena v roce 1752. Prvním učitelem a zároveň správcem byl Alexandr Luňák, který byl v roce 1753 vystřídán svým synem Janem Luňákem. Učilo se v jedné místnosti a počet žáků se pohyboval okolo 250! V této budově se učilo do r. 1794, kdy je položen základní kámen nové dřevěné škole o dvou místnostech. Škola stála v blízkosti kostnice. Protože počet žáků stoupal a prostory stále nevyhovovaly, rozhodli peckovští radní o výstavbě nové školní budovy (pětiletá). Po dlouhých diskuzích vznikla na místě bývalé školy. Stará budova, kostnice a hřbitovní zeď byly zbourány. V květnu 1877 byl položen základní kámen. Vyučovat se v nové školní budově začalo v září 1878.

Po vydání školského zákona v r. 1869 přechází pravomoc k dozoru nad školami z církve na školní rady. V r.1904 je po usnesení místní školní rady poslána k c. k. okresní školní radě žádost o zřízení měšťanské školy v Pecce. Žádost je přeposlána k c. k. zemské školní radě. Je navrženo, aby zde byly nejprve otevřeny tři třídy chlapecké, které by spadaly pod správu obecné školy. Obecná škola měla mít čtyři třídy a jednu pobočku pro dívky. Do funkce řídicího učitele je vybrán Rafael Engelman, který byl v té době správcem školy ve Vidonicích a který se později stává prvním ředitelem obecné a měšťanské školy. V červenci 1906 byla c. k. zemskou školní radou a zemským výborem povolena v Pecce měšťanská škola chlapecká s vyučovacím jazykem češtinou, musely však být dodrženy určité podmínky: správa měšťanské a obecné školy musí být společná, obecná škola musí být redukována na nutný počet tříd a do měšťanské školy musí být přijímáni i žáci z okolních obcí. Po schválení podmínek, vybrání vhodné parcely, vybrání nejlepšího projektu a dalších nutných administrativních záležitostí se konečně na podzim 1908 začíná se stavbou. Kolaudace proběhla v září 1910, a protože nebyly objeveny žádné závady, konalo se 28.10.1910 slavnostní posvěcení nové školní budovy.

Od r. 1912 je na zkoušku povoleno na období tří let přijímat na měšťanskou školu chlapeckou také dívky. Do 1. světové války se díky obětavé práci učitelů i občanů Pecky podařilo zřídit takovou školní budovu, která svou funkci plní dodnes. Pod ředitelství měšťanské školy spadala i šicí škola a opatrovna. Během první světové války se často obměňuje složení učitelského sboru, které tvoří převážně ženy nebo muži, kteří byli zbaveni

povinnosti odejít na vojnu. Učitelé i žáci se snaží pomáhat různými sbírkami. Pecka se stává také útočištěm haličského obyvatelstva, které sem uprchlo po vpádu ruských vojsk do Haliče. S ohromnou radostí a úlevou byla přijata zpráva o vzniku samostatného státu v r. 1918, slavnosti se konaly několik dní. Jako důkaz významu 28. října byla před kostelem 16.11.1918 vysazena lípa svobody. Život obce i školy se v tomto období výrazně změnil. Mění se i ráz školních a obecních slavností; každoročně je 28.10. připomínán vznik Československé republiky, 7.3. Masarykovy narozeniny, 28.3. Komenského narozeniny a na konci školního roku památka mistra Jana Husa. Dochází ke změnám obsahu výuky, žákům jsou připomínány osobnosti a události důležité v českých národních dějinách.

Zajímavou byla i slavnost, která se konala u příležitosti 300. výročí Harantovy smrti. Pecku tehdy navštívilo na 30 000 lidí. Součástí bylo odhalení pomníku Kryštofa Haranta před školou (autorem pomníku byl profesor hořické kamenické školy Antonín Mára).

V září roku 1924 byla na uctění památky Rafaela Engelmana zřízena nadace nesoucí jeho jméno.

Na přelomu 20./30.let postihla svět hospodářská krize. Nejinak tomu bylo i na Pecku. Továrna propouštěla, v zemědělství také neprosperovalo, přibývalo nezaměstnaných, rodiny chudly. Na pomoc chudým dětem byly zavedeny stravovací akce, v občanské záložně byl zřízen polévkový fond, na nějž se přispívalo Dětských dnů. V této době vzniklo v peckovské škole rodičovské sdružení, které spravovalo nejen stravovací akce, ale organizovalo i další aktivity, např. vánoční nadělování.

V září 1937 umírá první československý prezident. Na uctění jeho památky se i v Pecce konala smuteční akce. Novým prezidentem se stal Edvard Beneš, jehož narozeniny se od tohoto roku pravidelně připomínaly.

Podle výnosu zemské školní rady v Praze ze dne 22.6.1938, čísII-6258/4ai 1936 zřídilo ministerstvo školství v dohodě s ministerstvem financí obvod pro újezdni měšťanskou školu v Pecce v tomto rozsahu: Pecka, Horní Javoří, Lhota, Bělá, Bukovina, Radkyně, Uhlíře, Vidonice, Stupná, Borovnice, Kal.

23.9. byla vyhlášena mobilizace. Za branné pohotovosti státu nastoupili do zbraně z naší školy Josef Balihar, Karel Machek, Bohuš Mencl.

Do zdejší obce přistěhovalo se několik rodin uprchlíků z obsazeného území.

Odcházejí stovky učitelek ze škol, aby uprázdnilly místa pro kolegy, kteří se vrátili z postoupeného území a ze Slovenska.

Ministerstvo školství výnosem ze 13.9.1939 ustanovilo, aby vzhledem na nebezpečí rozšíření dětské obrny bylo od 14.9 do 30.9. zastaveno na všech školách vyučování.

Školní sklep byl vytipován jako bezpečný úkryt, stejně jako přilehlá prádelna a chodba. Provedeny byly nouzové východy, nouzové osvětlení, nádoby na pitnou vodu, připravena byla lékárnička. Uskutečnila se poplachová zkouška.

Na přelomu let 1939/40 a v únoru 1940 vyšla učebná úprava, kterou došlo ke zkrácení závažného učiva, pozornost byla věnována věcem hlavním a podstatným. Ve 4. a 5. třídě bylo provedeno návodné samoučení žactva.

V roce 1940 se u školy vysadily dva okrasné jalovce.

Podpora chudým žákům putovala od ministerstva školství, okresní záložny hospodářské v Nové Pace, od soukromníků (prodejna Baťa, krejčí J.Sehnal, obchod s látkami, p.A.Krčmaříková, obchod A.Půlpánová, krejčí Jan Horyna), okresního školního výboru.

Došlo k úpravě hřiště, bylo zřízeno doskočiště, opravila se studna.

Škola zakoupila školní rozhlas za 16 450,- Kč (poplatek se nemusel platit). Další zakoupenou technikou byl projekční přístroj.

Vichřice poškodila smrky u Harantova památníku, musely se pokácet a na jejich místo byly vysazeny dva stříbrné smrky.

Ve školním roce 1941/42 měla obecná škola 8 ročníků, přičemž 1. - 4. ročník byl základním stupněm této školy. Měšťanská škola čítala čtyři třídy (5. - 8. ročník), přičemž tato škola byla školou výběrovou, na níž bylo přijato nejvýše 35% absolventů 4. třídy obecné školy. Ti, kteří nepřestoupili do měšťanské školy, zůstávali v obecné. Na měšťanskou školu se přijímalo podle průměru vysvědčení, rozhodovalo pořadí a nesměla se objevit 3 z jazyka, počtů a vlastivědy.

Novým ředitelem se stává Břetislav Vejvoda.

Dne 27.8.1941 bylo zrušeno označení měšťanská škola a začal se používat název hlavní škola = Volks und Hauptschule. Došlo k redukci tříd v obecné škole ze čtyř na tři (spojena 2.,3.tř.), hlavní škola měla 4 třídy a byly zrušeny defenitivní pobočky.

O prázdninách byla v Pecce zřízena Kolonie dětí z říše z Rheinlandu - Porýní. Děti, učitel a vedoucí byli ubytováni v hotelu Roubal (56 dětí, učitel, vedoucí), ve

škole jim byla k dispozici jedna místnost v 1. poschodí). Tyto kolonie se konaly až do konce války.

V důsledku zatčení Gestapem dne 9.7.1942 byl ředitel školy suspendován a správou školy pověřen Jan Zahradník. Suspenze byla zrušena 20.8. téhož roku.

Učitelé vykonávali svou pracovní povinnost i o prázdninách - vypomáhali při polních pracích či na obecním úřadě při obecní agendě.

Podle moderních zásad byl instalován vodovod, zřídily se sprchy v tělocvičně, vystavěla se kanalizace a odpady vody.

V důsledku totálního nasazení některých učitelů a častých změn byly některé třídy spojeny. Na hlavní škole dokonce zbyl pouze ředitel školy a p. učitel Karel Machek.

V říjnu 1944 byla na obecné škole zřízena 4. třída jako třída postupná.

Výnosem ministerstva školství z 19.1.1945 bylo vyučování na Národní škole zastaveno do dalšího opatření. Dětem byly zadány domácí úkoly, které se v Pecce vydávaly každé úterý v učebně zřízené v hostinci u Fejfarů. Učitelé byli dáni k dispozici obecnímu úřadu na výpomoc, např. na písařské práce. Ke znovuobnovení vyučování došlo 13.3.1945. V Pecce se ale nevyučovalo ve školní budově, protože ta byla dosud k dispozici uprchlíkům z Uher. Učilo se polodenně, hodina na obecné škole trvala 45 minut, na hlavní škole 40 minut. A jak vypadal rozpis?

Obecná škola				
1.tř.	Sál p. Blažka	Dopoledne	8 - 11 hod	22 hod/týd.
2.tř.	Sál p. Blažka	Dopoledne	13 - 16.45	27 chl., 28 dívky hod/týd.
3.tř.	Sál p.Hofmana	Odpoledne	13 - 17.25	29 chl., 30 d.
4.tř.	Sál pana Hofmana	Dopoledne	29 chl., 8 - 11.45 30 .d	
Hlavní škola				
I.roč.	Zasedací síň	Dopoledne	8 - 11.45	28 ch., 29 d.
II.roč.	p.Fejfar	Dopoledne	8 - 11.45	30 ch., 30 d.
III.roč.	p.Fejfar	Odpoledne	13 - 16.45	30 ch., 29 d.
IV.roč.	Zasedací síň	Odpoledne	13 - 16.45	30 ch., 29 d.

Na konci dubna opustili budovu poslední vedoucí Südostdeutsches Lager, aniž by školu komukoli předali.

Během druhé světové války probíhaly pravidelné a hlavně povinné oslavy narozenin Hitlera, Háchy a vzniku protektorátu.

V prvních dnech po květnovém povstání se i nadále učilo polodenně u Fejfarů, Hofmanů a Blažků. Díky národnímu výboru byla škola uklizena a na počátku června se žáci vrátili do svých tříd. Školní rok končil 19.6.1945.

V dalším školním roce došlo ke značnému úbytku žactva v důsledku odstěhování obyvatel zpět do pohraničí

(Borovnice, Mostek, Brusnice, Trutnov, Liberec). Při každé měšťanské škole byl zřízen jednorozční učební kurs s povinnou školní docházkou pro žáky, kteří do konce r. 1945 nedovrší 15 let.

V prosinci 1945 byla otevřena veřejná mateřská škola pro děti od tří do šesti let (první učitelkou byla paní Cecilie Jirásková z Levínské Olešnice).

Dalším technickým pokrokem bylo připojení se k telefonní síti.

Okresní školní výbor V Nové Pace výnosem ze dne 24.5.1948 číslo 2265/48 oznámil, že výnosem ze dne 13.5.1948 číslo II/2-650 ai 1948 zemská školní rada v Praze s účinností od 1.6.1948 odděluje správu obecné školy v Pece od správy měšťanské školy tamtéž. Se zřetelem k tomu se systemizovalo jedno z definitivních učitelských míst na obecné škole v Pece jako místo definitivního řídicího učitele. Na toto místo ustanoven byl výnosem ze dne 25.6.1948 č.2970 dosavadní učitel obecné školy Josef Balihar. Se správou školy národní je spojena správa školy mateřské.

Aby vyučování od počátku školního roku mohlo nerušeně začít, ministerstvo školství a osvěty ustanovilo, aby v posledním týdnu prázdnin byli učitelé na svých služebních místech.

Ve školním roce 1951/52 byla škola národní a střední sloučena v jednotnou československou devítiletku. Tím byl položen základ jednotnému vyučování a odstraněna přehrada mezi oběma stupni. Ředitel Břetislav Vejvoda odchází do penze a novým ředitelem se stává Josef Zahradník.

V říjnu 1951 začala stavba vodovodu a ústředního topení, která byla dokončena v lednu, resp. únoru 1952.

Na realizaci se dobrovolnými brigádami podíleli rodiče, občané, ale i děti.

V tomto školním roce se začalo i se školním stravováním dětí z mateřské i devítileté školy, zprvu v místnosti školní kuchyně, ze které byla později zřízena jídelna, a kuchyň vznikla přestavbou zeměpisného kabinetu a skladiště.

Od 1.9.1953 se dle nového školského zákona slučuje I. a II.stupeň škol v jeden celek - v osmiletou střední školu.

V roce 1956 byl na školní zahradě vystavěn dřevník a tělocvična se podrobila generální opravě.

Dne 5.10.1959 se začalo se stavbou přístavby v západní části budovy, a to pro nedostatek učebních prostor pro dílny a 9. třídu. Podle původního plánu se měly dílny postavit mimo školní budovu, což bylo zamítnuto. Stavět se začalo na školním hřišti a škola měla být rozšířena o dvě dílny, místnost pro 9. třídu, fyziku, chemii a kabinety. Na stavbě se podíleli rodiče, děti i učitelé, a to v rámci akce Z.

Od 1.2.1961 došlo ke změně názvu školy, a to na základní devítiletou školu. Docházely/dojížděly sem děti z Pecky, Lhoty, Staňkova, Vidonic, Kalu, Bukoviny, Arnoštova, Horního Javoří, Bělé a Uhlířů (z posledních dvou jmenovaných dojížděly děti do 6. - 8.tř.). Do 9. třídy, která ještě v tento školní rok nebyla otevřena, žáci dojížděli do Nové Paky (do 9. třídy při jedenáctileté střední škole).

Plně organizovanou školou, kdy byl každý postupný ročník samostatný a kdy se zřídila i 9. třída, se peckovská škola stala ve školním roce 1961/62. Obvod školy zahrnoval výše zmíněné okolní vesnice.

Dne 15.9.1964 byla slavnostně otevřena přístavba školy. Nově byla instalovaná hnací pumpa v kotelně.

V roce 1967 bylo před školou vystavěno osvětlení. Dílny byly vybaveny a plně sloužily pracovnímu vyučování. Zároveň vznikla i pomocná dílna na pozemku. O rok později byla na školní zahradu přivedena voda.

Ve školním roce 1970/71 byla přístavbě školy vybudována cvičná kuchyně i s vybavením. Z postu ředitele odchází na konci července Josef Zahradník, vedení školy se ujímá Jana Rosenbergová.

Od 5.dubna 1976 je ve škole zahájen provoz jedné třídy mateřské školy, vznikla z bývalé učebny a jsou sem umístěny předškolní děti. Pro tyto účely je upraveno sociální zařízení, postavena dřevěná přepážka oddělující tyto prostory od ostatních prostor školy.

Je oplocena školní zahrada (216 brigádnických hodin).

Rok 1976 přináší změnu do 1. ročníku, kdy je v Projektu zdokonalené školní soustavy propagován nový model vyučování. Tento projekt trvá pouhé tři roky, poté je zrušen.

Od školního roku 1980/81 končí povinné 9. třídy, školní docházku je v tomto roce možné ukončit již v 8. ročníku. Dle tohoto nového pojetí výchovy a vzdělávání se 5. třída přesouvá na 2. stupeň.

Od školního roku 1981/82 nese škola dvojí název: základní devítiletá pro 7., a 8. ročník, základní škola pro 1. - 6. ročník.

Ve školním roce je zrekonstruovaná kotelna, vybudován je kanál pro vytápění přes zahradu do nově postavené mateřské školy.

Počátek 90. let přinesl změnu režimu i změnu ve vedení základní školy, ředitelkou se stala Marie Doležalová.

80. výročí otevření budovy, jehož oslavy se konaly 29.,30.9.1990, se účastnilo na 300 lidí, kteří zhlédli výstavu výtvarných prací současných i bývalých žáků, výstavu pokojových květin vytvořenou peckovským Českým svazem žen, vyslechli koncert Bělohradského ženského sboru a Smyčcového kvarteta klubu přátel hudby z Nové Paky.

Škola se významně podílela i na sjezdu rodáků obce Pecka, které bylo zorganizováno u příležitosti 370. výročí úmrtí Kryštofa Haranta ve dnech 22. a 23.6.1991. Součástí slavností byly výstavy - historie ochotnického divadelního spolku, historie fotografie Pecky, školní kroniky od počátku existence školy. Od roku 1993 se škola aktivně podílela i na Harantovských slavnostech historického zpěvu (ubytování sborů ve třídách a tělocvičně, stravování sborů, technické zázemí pro organizátory i účinkující).

Od školního roku 1991/92 proběhly změny ve vyučovacích plánech, a to konkrétně v cizích jazycích, občanské výchově, dějepise, zeměpise a literatuře, došlo ke zvolnění v osnovách. Zároveň se změnilo rozdělení vyučovacích předmětů na povinné, povinně volitelné a nepovinné. Školy dostaly i volnost v počtu hodin na jednotlivé předměty. Jako nový předmět byla zavedena informatika. O dva roky se součástí hodnocení stává i slovní hodnocení v některých třídách a předmětech.

Z důvodu špatného stavu podlahy v tělocvičně došlo k její generální opravě, vyměnily se parkety, obložily se stěny. Pro žáky se zřídila nová šatna v suterénu, který byl pokryt novou dlažbou.

Generální opravou prošel i vodovod uprostřed budovy (jídelsna, sborovna, kreslírna), nově byly obloženy stěny, rovněž se pořídila nová sanitární technika. Změna proběhla i v jídelně, byly instalovány nové vydávací pulty.

1.1.1994 se základní škola stala samostatným právnickým subjektem. Provoz financoval obecní úřad, mzdy, učební pomůcky a školní potřeby hradil Školský úřad v Jičíně (normativem na 1 žáka).

Od 1.9.1995 byla opět uzákoněna povinná 9. třída.

Na konci 90. let se vybudovalo hřiště na streetbal, určené pro žáky i veřejnost. Toto hřiště se upravovalo a rozšiřovalo, své místo tu našly i další sporty - volejbal, vybíjená, basketbal. Hřiště bylo oploceno, aby se zabránilo padání míčů. Díky aktivitě dětí při sběru papíru se hřiště dovybavilo stoly na tenis. Moderní vzhled dostalo toto hřiště ve školním roce 2005/06, kdy byl vytvořen umělý povrch po celém hřišti a na běžecké dráze podél školy.

Počátek 21. století je ve znamení velké proměny školy a jejího okolí. Díky krajským dotacím se podařilo obnovit a zkulturnit školní zahradu (učebna v přírodě, oprava studny, nové záhony, nově vysázené ovocné stromy, jezírko, ohniště, úprava břehu nad běžeckou dráhou). Evropská dotace umožnila úplnou rekonstrukci odborných učeben (zeměpis, angličtina, informatika, výtvarná výchova, dílny, studovna, prezentační místnost vytvořená z hudebny) a vybudování výtahu. Škola získala nejmodernější vybavení, které je v současnosti na trhu (interaktivní tabule, výpočetní technika, výškově stavitelný nábytek). Obec přispěla k modernizaci školy mimo jiné také novým umělým povrchem v tělocvičně.

Všechny tyto změny proběhly pod vedením ředitelky RNDr. Věry Pavlové, která do této funkce nastoupila v roce 2004.

Získané krajské dotace nebyly investovány pouze do vybavení školy, jejich nemalá část byla určena přímo pro aktivity dětí v rámci prevence sociálně patologických jevů.

VZPOMÍNKY NA OBECNÍ ŠKOLY NA VESNICÍCH V OKOLÍ PECKY

Mnozí absolventi peckovské školy byli a jsou přespolečnými z okolních vesnic. Měli to tedy složitější oproti místním dětem. Chodily pěšky, jezdily na kole, v zimě i na lyžích. Pohodlnější se docházka stala, až když začaly jezdit autobusy. Děti docházely (a z většiny to je tak dosud) ze Staňkova, Lhoty, Vidonic, Kalu, Bukoviny, Arnoštova, Horního a Dolního Javoří, Uhlířů, Bělé, Radkyně, Stupné. Tehdejší občané v těchto vesnicích se rozhodli mít své vlastní školy, aby malé děti nemusely chodit tak daleko, a zřídili je v místě. Byly to školy jednotřídní o čtyřech i více postupných ročníků a z nich potom většina dětí postupovala do vyšších tříd měšťanské školy v Pece. V druhé polovině minulého století byly školy na vesnicích postupně z různých důvodů rušeny. Děti začaly docházet do školy v Pece, do Lázní Bělohradu, do Nové Paky už od první třídy. Dnes éru vesnických škol už jen připomínají dosud stojící budovy, avšak téměř všechny stavebně upravené, aby sloužily jiným účelům. A vzpomínky na ně mají generace v důchodovém věku nebo se tomu věku blíží. Protože už žádná z těchto škol, které dětem dávaly prvotní základy vzdělání a připravovaly je pro život a na výuku ve vyšší stupni škol, si už nepřipomene své výročí aktivního působení, považujeme za prospěšné, alespoň v krátkosti si při této příležitosti připomenout jejich zašlou a ve své době důležitou a prospěšnou existenci. A přitom nelze nepřipomenout, jakou i tehdy měli učitelé náročnou a záslužnou práci.

Obec **Bělá u Pecky** byla v době před rokem 1875 přiškolená k Pecce. Bělští občané uvažovali (v Pecce se začalo se stavbou nové školy) o zřízení vlastní školy. Nechali si německým učitelem ve Štikově Václavem Niederlem poradit, aby se ucházeli o školu německou. Stalo se a 25. května 1875 byla zemskou školní radou povolena škola německá, jež přivtělena byla okr. školní radě ve Vrchlabí. Prvním učitelem byl zmíněný V. Niederle. Protože nebyla školní budova, učilo se ve statku starosty Josefa Groha. Dne 6. května 1876 byly položeny základy k nové školní budově a 5. října 1876 byla škola vysvěcena. Poněvadž však děti v německé škole neprosplávaly, vznikly u mnohých občanů snahy, aby škola byla přeměněna na českou. Názory části občanů však byly opačné, a proto mělo být rozhodnuto na základě sčítání lidu roku 1880. Učitel Niederle a starosta Groh napočítali nesprávně 3/5 Němců. Nová sčítací komise napočítala mezi dětmi 22 Čechů, 15 Němců a 13 indiferentních. Tedy výsledek opačný. Nová sčítací komise z Jičína napočítala ve vsi 200 Čechů a 90 Němců. Na základě tohoto výsledku povolila Zemská školní rada 21. listopadu 1882 školu českou, ale ve vsi byla stále škola německá až do roku 1886. Krátce předtím zemřel starosta Groh, hlavní síla Němců, a nato od 15. září 1886 začal ve škole vyučovat první český učitel František Faiks z Lázní Bělohradu. Od února 1910 byl správcem školy ustanoven Josef Havlík, dosavadní správce školy v Radkyni. Ten vyučoval do konce školního roku 1920-21. Následující školní rok 1921-22 vyučoval Stanislav Holman, bývalý zástupce správce školy v Kalu. 1. ledna 1923 do školy nastoupil nový správce, definitivní učitel Bohuslav Havlík, syn

předchozího správce. Učil do konce června roku 1932, kdy na vlastní žádost z rodinných důvodů odešel učit do Štikova. Poté ve škole učil Václav Mejsnar. Po konkursním řízení byl Výnosem Zemské školní rady od 1. července 1933 definitivním učitelem a správcem školy v Bělé u Pecky jmenován Karel Šrůtek (1907 v Hoříčkách, v Nové Pace). Ten v Bělé působil do roku 1967. V určitých letech do bělské školy chodily děti i z Radkyně, Uhlířů a Dolního Javoří. Byla to jednotřídní škola o pěti postupných ročnících.

Zápis v obecní kronice z roku 1966 uvádí: „Vzhledem k tomu, že je málo dětí ve zdejší obci, po prázdninách jeví se stav 11 dětí a v dalším roce pouze 9 dětí, rozhodla okresní školská a kulturní komise společně s odborem školství a kultury ONV v Jičíně od 1. září 1966 zdejší školu zrušiti.“

To se již od roku 1958 ve škole učily jen děti z Bělé u Pecky.

Školní budova poté od roku 1968 patřila SD Jednota Nová Paka a místnost třídy byla upravena na prodejnu smíšeného zboží. Po roce 1991 přešla budova do soukromého vlastnictví a po pěti letech byla prodejna zrušena.

Jak na svá školní léta vzpomíná paní Alena Dědicová, roz. Jaklová, učitelka z L. Bělohradu?

Bělská malotřídka je v mých vzpomínkách šťastným obdobím mého života. To špatné jsem asi ráda zapomněla. Pan řídící Karel Šrůtek byl pro mne velkou autoritou. Učil v jedné třídě pět postupných ročníků a musel rozvrhnout učení tak, aby zaměstnal žáky samostatnou prací a mohl s některými pracovat přímo. Svůj úkol jsem rychle udělala a pak ráda poslouchala, jak

se učí ostatní. Ve třídě jsme měli nejdříve dřevěné lavice pro tři žáky vedle sebe, později byly nahrazeny lavicí s kovovou konstrukcí a se sklápěcími sedátky. Líbilo se nám, když při vstávání sedátka bouchala, panu učiteli již méně. Číst jsme se učili z knížky Poupata, tuhle učebnici mám před očima dodnes. Ve čtvrté třídě jsme se začínali učit cizí jazyk - ruštinu. Bylo to pro nás nové a zajímavé, zvláště když některá slova byla úplně stejná jako v češtině.

V zimě se ve třídě topilo uhlím ve velkých násypných kamnech a pan řídící musel o přestávkách přikládat. V létě jsme mohli na zahradu, kde stál dřevěný altánek, obrostlý zelenými popínavými rostlinami. Často tam s námi chodila i dcera pana řídícího Olga.

Nevzpomínám si, že by někdo ve škole pana řídícího nějak moc zlobil, ale rodiče doma vyprávěli příhodu, kdy pan řídící nařídil klukovi, že se má postavit a on drze odpověděl: „pane učiteli, mě se chce právě teď sedět.“

Všichni jsme měli do školy blízko. O polední přestávce jsme chodili domů na oběd a zase se vraceli na odpolední vyučování. Z naší malotřídky jsme po pátém ročníku odcházeli do šestky na osmiletku do Pecky. Odcházeli jsme s obavami, jak obstojíme ve velké škole, ale náš pan řídící nám dal dobré základy, mohli jsme úspěšně pokračovat ve studiu na střední i na vysoké škole.

Josef Jakl vzpomíná, že Národní školu v Bělé absolvoval v letech 1951 – 56. Chodily se mnou i děti z Radkyně a pan učitel bydlel s manželkou a dcerou Olgou přímo ve škole, kde měli byt. Vzpomínám si, jak jsme chodili cvičit na hřiště nad Bělou směrem k Hornímu Javoří a různé hry jsme chodili hrát na malé hřiště, které bylo před školou přes silnici pod břehem.

Zdravotní preventivní prohlídky ve třídě prováděl pan doktor Tomáš z Pecky. Do školy docházel také z Pecky pan farář Kalenský, který tam učil náboženství. Se školou jsme chodili na sběr mandelinky bramborové vyhlášený místním rozhlasem.

Petr Pavel říká, že se těšil, až bude třetákem. Žákům od tohoto ročníku totiž začínalo vyučování od půl deváté. Od osmi hodin se pan učitel věnoval prvňákům a druhákům. Pro ně měl vždy připravenou tabuli celou popsanou úhlednými tiskacími a psacími písmenky a číslicemi. Podle toho, co se právě učili. Před dalšími hodinami to smazal.

K zubnímu lékaři panu Pecháňovi šla do Pecky celá třída, tašky s učivem na zádech, pěšky. V čekárně pan učitel děti rozsadil podle ročníků a učilo se včetně přestávek a vždy jeden nešťastník (tenkrát bezbolestné vrtačky byly ještě ve hvězdách) na chvíli chyběl. Když jsme se všichni vystřídali na zubním křesle, tašky na záda a pěšky domů.

Kdo podle názoru pana učitele zlobil, dostal písemný trest. Nadiktoval větu nebo dvě (s poučným textem, např. „Nemám vyrušovat při vyučování“ a byly i delší) a doma napsat 10x, 20x i vícekrát a dát podepsat rodičům.

Paní učitelka Eva Hrnčířová, rozená Exnerová, mnoho let učila děti v jednotřídní škole v Roškopově. Vzpomíná, že v roce 1946 došlo k rozšíření výuky na škole v Bělé o 5. postupný ročník. Po odstěhování jedné spolužačky jsem zůstala ve svém ročníku sama. Chtěla jsem se však učit i předmětu ruční práce, ale kvůli jedné žačce by vyučující do Bělé nedocházel. Pan učitel mě tedy pustil z vyučování o hodinu dřív a já s kufříčkem v ruce šla do školy do Pecky, do páté třídy. Tam jsem se odučila

hodinu ručních prací. Pletly jsme, háčkovaly apod. A potom zase pěšky zpět domů. Tehdy tu pátou třídu učil pan učitel Balihar.

Do vyšších tříd jsem už chodila do Pecky. Když některý z učitelů měl svátek, tak kde byl třídním, tam se to vyklidilo, my jsme mu daly dárky a dort. Učitelé seděli ve sborovně a my, ty starší třídy, se v té třídě bavily celý den, tam se i tancovalo.

Škola v **Kalu** byla založena v roce 1796 jako výpomocná podučitelská štace. Byla jednotřídní. V roce 1834 jako filiální měla 65 žáků, učilo se po domech nebo najatých místnostech až do roku 1837. Tehdy byla postavena škola s jednou třídou a bytem pro učitele, která sloužila až do roku 1880. Dne 7. června 1880 byl položen základní kámen nové školy č.p. 51. Ve škole se potom učilo až do roku 1948. Protože se počet žáků neustále snižoval, v roce 1948 bylo celkem 7 žáků (6 chlapců a jedna dívka), byla škola zrušena a děti začaly docházet do obecné školy v nedalekém Bezníku (asi 3 km polní cestou). To trvalo pět let. Od té doby docházejí všechny děti do Základní školy v Pecce. Starší však do školy v Pecce docházely už dříve, a to do vyšších tříd tehdejší měšťanské školy. Od roku 1955 již děti nemusely chodit do Pecky pěšky, ale začaly jezdit autobusem. Budova bývalé školy byla posléze využita pro kanceláře JZD a MNV a byla tam umístěna i místní knihovna. V letech 1973 až 1975 byla budova svépomocí občanů stavebně upravena na kulturní dům, 30. června 1975 slavnostně otevřena a takto je využívána dodnes.

Na školu v Kalu vzpomíná pan Josef Mikulka. *Na dětech se vždy vyžadovalo slušné chování. Každého*

pozdravit. Když se pan učitel Tůma od sousedů dozvěděl, že jeho žák nezdraví, tak ve třídě postavil židli na stupínek před tabulí a položil na ni čepici. Potom přede všemi dětmi vyzval dotyčného „hříšníka“ a ten si musel nasadit svoji čepici a potom se několikrát projít třídou ode dveří k oknům a zpět a přitom vždy, když šel kolem židle, tak smekat a zdravit.

Takové předvádění se dětem dělat nechtělo, a tak každého zdravily a zdravily. Když musely projít kolem školy, tak se dívaly do oken. Pan učitel sedával ve své kanceláři vedle třídy a nosil brýle s tlustými čočkami, ve kterých se odráželo světlo. Jakmile děcko zahlédlo, že se v okně něco blýsklo, hned uctivě s úklonem smeklo a hezky nahlas pozdravilo.

Pan učitel pocházel z Vrchoviny, ale učil na Slovensku. Do Kalu přišel v roce 1939 v době, kdy byl vyhlášen samostatný Slovenský štát.

Začátky školy v **Bukovině u Pecky** sahají do roku 1808. To se vyučovalo po staveních. V roce 1822 se bukovinští občané společně s arnoštovskými a z Horního Javoří usnesli zřídit si školu společnou. Protože Arnoštov leží mezi oběma vesnicemi, tak byl zvolen za sídlo školy. Jenže nebyla žádná školní budova, a tak se škola i s učitelem stěhovala z Arnoštova do Horního Javoří, pak do Bukoviny a opět do Arnoštova. Tam potom v domě č.p. 11 byla od roku 1832 do roku 1840. Počet dětí byl značný. Chodilo jich 108 a opakujících 78. V roce 1840 postavili v Bukovině novou školní budovu na návsi nad rybníkem č.p. 48 a škola se tam přestěhovala natrvalo. V letech 1855 až 1865 byla k bukovinské filiální škole přiškolená obec Vřesník.

Výnosem zemské školní rady bylo dne 12. května 1885 povoleno obci Horní Javoří odškolení od Bukoviny a děti začaly docházet do školy v Pecce.

V roce 1899 byla v Bukovině u Pecky na okraji vsi směrem k Arnoštovu postavena nová školní budova pro děti z Bukoviny a Arnoštova. V jednotřídní škole o pěti postupných ročnících se vyučovalo až do roku 1958. Do vyšších tříd docházely děti do Měšťanské školy v Pecce.

Proč ke skončení výuky ve vsi došlo, uvádí záznam z tehdejší doby: „V tomto roce stalo se, což není dřív myslitelné. Uzavření školy pro nedostatek dětí. Před padesáti lety nás bylo v učebně 70 a dnes po odečtení starších, kteří navštěvují osmiletku v Pecce, ani ne 7. Jednu výhodu to přineslo. Ve všední dny dojíždí pro děti autobus ráno a odpoledne je zas přiváží.“ Od té doby docházejí děti do školy v Pecce už od první třídy.

Školní učebna byla po zrušení školy upravena na kulturní jizbu. V roce 1969 budovu získalo JZD a rozsáhlými stavebními úpravami ji změnilo na bytový dům o čtyřech bytech. Dnes jsou byty už v osobním vlastnictví.

Na školu v Bukovině vzpomíná Josef Trybenekr. *Ve škole byl byt pro učitele. První učitel se jmenoval Měšťan, byl i veřejně činný, podílel se na založení místního hasičského sboru. Jeden čas sem docházel z peckovské školy učitel Balihar. Za války se tu vystřídalo více učitelů. Učitel Malý se později stal školním inspektorem. Po něm přišel z Tample učitel Zajíc. Ten tu působil do konce školy a potom odešel učit do Úbislavic.*

Když byly v lese zralé borůvky, tak učitel Zajíc namísto vyučování vzal žáky do Mádlova lesa. Každý měl za úkol natrhat tři hrníčky borůvek. Pan učitel seděl u velkého

džbánů a dělal si čárky, jak k němu děti chodily s plnými hrníčky. Ale zkrátka nepřišly. Paní učitelová upekla netyнку s borůvkami a všechny sběratele s ní odměnila.

Chodilo se na výlet na Zvičinu. Pěšky. Šlo se kolem Bystrého mlýna přes Vyšehrad. Tam byla zastávka. Děti posbíraly a nalámaly suché snítky a potom se na ohýnku opekly vuřty. Když jsme dorazili na Zvičinu, tak v Raisově chatě pan učitel každému koupil limonádu. A šlo se zpátky.

Do měšťanky se muselo chodit do Pecky. Chodilo se pěšky přes les Hejdků. Tam z Bukoviny vedly a stýkaly se dvě klikaté polní cesty. V zimě se jelo na lyžích přes Krkonošskou vyhlídku. Když foukal studený vítr, šlo se lesem. Cesta do školy nám trvala různě dlouho. A když jsme cestou uviděli uhynulého zajíce, stačilo říci o tom učiteli Vejvodovi (byl náruživým nimrodem) a on ten den nezkoušel a jen se vyptával, kde leží, jak vypadá a jestli bychom ho nepřinesli.

V Pecce ve škole žádný oběd, z domu s sebou nosili chleba. Bukovínští sedláci dávali mouku do Pecky pekaři Manychovi. Děcko dostalo lísteček s napsaným celkovým počtem rohlíků, které si u nich může vyzvednout. Paní Manychová potom na lístku vždy odepisovala, kolik rohlíků již dítě dostalo.

Paní ředitelová Vejvodová řekla dětem, ať přinesou máslo a brambory, které si potom musely oloupat a v poledne byly sejkory.

Ve škole vládla disciplína. Když učitel Machek otevřel dveře ve třídě, vše ztichlo, jinak ten neposlušný mohl chytit „lepáka“ a žádné stěžování si doma.

Škola ve **Vidonicích** byla údajně zřízena v roce 1808 jako filiální stanice. Předtím patřily k farní škole peckovské. Nejdříve se učilo po domech. Teprve v roce 1837 byl najat domek čp. 6, ve kterém se poté učilo. Pokud nebyl ve vesnici učitel, chodily děti do školy do Pecky a tak to bylo až do roku 1857. V tomto roce dnem 10. října byly Vidonice přiškoleny do Kalu. Vidoničtí občané proti tomu protestovali, ale jejich rekurs byl zamítnut. Teprve 28. dubna roku 1865 byla škola ve Vidonicích povolena. Předtím, v roce 1863, byl pro školu kouspen za 280 zl. domek č.p. 8, byly na něm prováděny potřebné stavební úpravy. Do roku 1881 se na škole postupně vystřídalo 7 učitelů. V roce 1883 byla obcí požádána Zemská školní rada o subvenci na stavbu nové školy. Peníze obec obdržela, koupila parcelu a v roce 1885 byla nákladem 8000 zlatých zřízena Obecná jednotřídní škola o 5 postupných ročnících. Učilo se v ní do roku 1959, kdy v pololetí pro nízký počet žáků byla uzavřena, a od té doby děti už od první třídy jezdí do Základní školy v Pecce. Budovu bývalé školy v roce 1975 koupili manželé Janouškovi. Dne 1. září 1887 do vidonické školy nastoupil učitel Rafael Engelman a od 1. srpna 1888 byl ustanoven definitivním učitelem. Později z Vidonic přešel učit na Měšťanskou školu v Pecce. Rafael Engelman svou společenskou aktivitou a angažovaností proslul v celém Peckovsku. Ve škole se od roku 1885 až do roku 1959 vystřídalo celkem 12 učitelů, z nichž poslední byla paní učitelka Růžena Polomisová.

Pan František Petr z čp. 46 vzpomíná, že do 1. třídy nastoupil ještě v době 2. světové války, 1. září 1944. *V prvním oddělení byli 3 žáci, celkem bylo ve třídě 36 žáků pouze z Vidonic. Když paní učitelka učila jedno*

oddělení, ostatní žáci museli pracovat samostatně nebo tiše sedět jako při výkladu nové látky s rukama za zády. Paní učitelka byla přísná, ale spravedlivá. Starší ročníky měly jako předmět němčinu, kterou se učily, jen když přišel inspektor nebo jiná kontrola. Normálně se němčina nahrazovala češtinou nebo matematikou. Při takovémto stylu učení se vždy ti mladší žáci učili poslechem s těmi staršími. Kdo zlobil nebo neměl úkol, musel klečat na stupínku před tabulí a potom být ještě poškode.

V revolučním roku 1945 při květnových událostech jsme se neučili a měli nás na starosti rodiče, abychom byli chráněni před prchajícími německými vojsky. V obci byly zřizovány sklady zbraní, které revoluční gardy svázely z okolních německých obcí do hospody a místních krámů (obchůdků).

Někdy kolem 10. a 11. května projížděli obcí vojáci Rudé armády a my je se staršími občany vítali. Druhý den nám paní učitelka udělala prohlídku kapes a hned bylo na stolku plno různé munice. Paní učitelka se bála, aby to nebouchlo, a tak pozvala souseda pana Petra do školy, který vše bezpečně uklidil. Stalo se však Vladimíru Žlabovi, který venku začal rozmontovávat jakousi rozbušku, že to začalo syčet. Ti starší okolo začali křičet: "Zahod' to a utíkejte pryč." Při odhozu to však bouchlo a Žlabovi se do obličeje zaryly střepiny. Naštěstí neměl zasaženy oči. Jeho matka, která tehdy vykonávala zdravotní službu, ho posadila na židli a přede všemi pro výstrahu, aby děti další vojenské věci nesbíraly, mu pinzetou, bez znechtivění, začala střepiny z obličeje vytahovat. Tenkrát jsem se svezl na tanku, ale strašně jsem se bál, aby mě neodvezli. Také tam u kostela přistávala ruská poštovní letadla, což byl pro nás kluky

zážitek. Po tom rušném květnu se život začal vracet do normálu a i nám ve škole.

Jak byla škola vybavená a jak v ní probíhalo učení. Třída byla pěkná, světlá, čistá. Vpředu stupínek, na něm katedra, na stěně dvě otáčecí tabule nad sebou s možností výměny na lanech. Tabule musela být vždy čistá, to měla na starosti služba. Vedle stupínku byla velká uhelná kamna, umývadlo ve stojanu, nad ním nádrž na vodu a vedle věšák, kde měl každý svůj ručník. Voda se donášela z obecní studny, kde byla dřevěná pumpa. Svítilo se petrolejovými lampami. Po pravé straně byly skříně plné knih obecní a školní knihovny, o které se starala paní učitelka.

Uprostřed stály řady dvojitých lavic s kalamáři pro inkoust. Okolo oken vždy bylo plno květin, které paní učitelka milovala.

Ráno po příchodu ke škole nám paní učitelka otevřela, vítala nás a dohlížela, aby se každý přezul. V zadní části školy byly suché chlapecké a dívčí záchody, vedle sklad uhlí a dřeva.

Po vyučování jsme se v chodbě přezuli, seřadili, paní učitelka řekla: „Na shledanou, děti,“ podívala se na silnici, jestli něco nejede, my sborově odpovíděli: “Na shledanou, paní učitelko“ a ona nás pustila na silnici.

Ve škole nebylo kde cvičit, tak místo tělocviku jsme za pěkného počasí chodili na procházky do lesa a tam jsme hrály různé hry. V zimě jsme sáňkovali a jezdily na lyžích nebo bruslili na rybníku, to jsme měli brusle šlajfky. Tento způsob tělocviku nás později na měšťance rozdělával. Dle vyjádření učitelů v Pecce jsme vždy dobře znali učivo, ale v tělocvičně říkával pan učitel Machek, že jsme neohrabani jako husí packa. Známk

z tělocviku nám většinou kazila vysvědčení. Kultury na vesnici moc nebylo. Nebyla zavedena elektrika, nebylo rádio, televize nebyla vůbec. Kino nejblíže v Pecce. Několik představení v dopoledních hodinách pro školy jsme navštívili společně s paní učitelkou jako ostatní školy v okolí Pecky. Někdy byla i zmrzlina u Jůzů.

V roce 1946 s námi mladými za pomoci těch, kteří už chodili z Vidonic do měšťanky, byla pod vedením paní učitelky nacvičena divadelní hra „Pro květinu míru“. Hráli jsme ji na hasičském jevišti v hospodě u Vaisů. Na představení jsme pozvali okolní školy. Hráli jsme 3x a vždy byl plný sál. Z úspěchu jsme měli všichni velikou radost, kterou s námi prožívala paní učitelka i celá vesnice.

Ještě zmínka pro dnešní dobu o zdravotní péči. Marodili jsme stejně jako děti dnes, hlavně v zimě, kdy jsme byli stále na sněhu, ale k doktorovi se hned tak nešlo. Nejbližší a jediný lékař byl v Pecce pan MUDr. Tomáš. Na prohlídku přijel pan doktor do školy, očkoval nás ve třídě všechny najednou. Jen na zubní jsme museli do Pecky, ale nemocný zub vytrhl i MUDr. Tomáš.

Nabírat vědomosti pro život jsme do vidonické školy chodili rádi. Škoda, že děti ve vsi stále ubývalo, až byla škola zrušena, a od roku 1959 chodí děti do Pecky už od 1. třídy. Aby to nebylo všechno záporné, nutno říct, že v té době už jezdil autobus ČSAD Dvůr Králové – Pecka 5x denně.

Budova školy ve Vidonicích byla prodána a dodnes slouží jako ateliér sochařce Janouškové.

ŘEDITELÉ PECKOVSKÉ ŠKOLY

Alois Nermut	1909 - 1924
Rafael Engelman	1909 - 1924
Karel Fikar	1925 - 1931
Jan Pávek	1931 - 1933
František Bílek	1933 - 1936
Bohuslav Gebauer	1936 - 1941
Břetislav Vejvoda	1941 - 1951
Josef Zahradník	1951 - 1971
Jana Rosenbergová – Mašková	1971 - 1993
Alena Jeriová	1979
Mgr. Marie Doležalová	1990 - 2004
RNDr. Věra Pavlová	2004 - současnost

UČITELÉ PECKOVSKÉ ŠKOLY

Bedřich Holzbecker z Vidonic	1678
Josef Holzbecker	1718 - 1720
Josef Šturm	1720 - 1734
Josef Haláček z Pecky	1734 - 1737
Alexandr Luňák z Pecky	1737 - 1753
Jan Luňák	1753 - 1765
František Beneš z Pecky	1765 - 1778
František Jung z Pecky	1778 - 1785
Josef Vavrouš z Kopidlna	1785 - 1787
Václav Rumler	1788 - 1811
Josef Rumler	1811 - 1842
Karel Štěpán	1843 - 1870
Václav Pour z Vysokého Veselí	1872
Josef Žitný z Nemyčevsi	1873 - 1875
Josef Laušman z Vitiněvsi	1875 - 1870
Jan Hurrych z Mladějova	1876 - 1888
Antonín Rachota z Jičina	
Jan Koudelka z Pecky	1886 - 1904
Ignác Kaska z Moravčic	1885 - 1895
Antonín Votoček z Jestřebí	1895 - 1898
Josef Engelman	1898 - 1903
Josef Píč z Miličevsi	1903
Ladislav Kaska ze Žeretic	1904 - 1907
František Strnad	1907
Jan Crha	1907
Josef Klepl z Mlázovic	1905 - 1911
František Strnad	1907 - 1909
Anna Černochová	1907 - 1908
Věnceslava Šimůnková	1908 - 1909
František Bílek	1911

František Pečený	1911 - 1912
Marie Dixová	1912
Božena Engelmanová	1912 - 1923
Karel Lodr	1912 - 1913
Jan Vlček	1913 - 1914
Berta Vacková	1914
Josef Okrouhlický	1914
Vratislav Vojtíšek	1914

Učitelé a ředitelé od r.1918

Alois Nermut, ř.	1909 - 1930
Rafael Engelman, ř.	1905 - 1924
Josef Smolík	1918
Josef Novotný	1925
František Brykner	1919
Jan Crha	1919
Josef Píč	1929
František Bílek, ř.	1911 - 1936
Vratislav Vojtíšek	1929
Marie Dixová	1941
Anna Formanová	1920
Marie Stuchlíková	1921
Berta Vacková	1920
Marie Bajerová	1923
Václav Nepilý	1918 - 1919
František Číp	1919
Karel Fikar, ř.	1919 - 1931
Břetislav Vejvoda, ř.	1919 - 1951
Stanislav Kolman	1920 - 1921
Anna Pluhařová	1920 - 1923
B.Včelišová	1920

Jan Fetr	1921 - 1924
Miroslav Ambrož	1921 - 1922
Anna Kynčlová	1921, 1928 - 1932
Vlastimila Malá	1921
Jan Michl	1922
Bohuslav Fejkl	1922 - 1923
František Křelina	1923
Marie Habenichtová	1923 - 1925
Růžena Hermanová	1923
Karolina Bajerová	1923 - 1931
Josef Balihar	1923 - 1927
Josef Tůma	1924 - 1927
Bohumila Čuhlová	1924 - 1925
Markéta Tulková	1926 - 1927
Alois Broul	1927 - 1928
Ludmila Hajná	1927
Marie Medlíková	1927 - 1928
Miroslav Chromý	1927 - 1932
Jan Vágenkneht	1927 - 1928
Jaroslav Lazák	1927 - 1928
Marie Ježková	1927 - 1928
Antonie Kynčlová	1928 - 1938
Libuše Petráková	1928
Františka Kučerová	1929
Otakar Beran	1929 - 1931
Marie Kovářová	1930
Anna Podubská	1931
Jan Pávek, ř.	1931 - 1933
Josef Zahradník	1931 - 1933
Františka Toulková	1931 - 1932
Vlasta Stuchlíková	1932 - 1933
Eliška Slánská	1933

Marie Glosová	1933 - 1935
Ladislav Šuraň	1933 - 1934
Ladislav Ježek	1933 - 1934
Ludmila Pálková	1934
Jaroslav Šimonka	1934 - 1935
Jindřiška Morávková	1934 - 1935
Růžena Ebrtová	1934 - 1959
Václav Mejsnar	1934 - 1935
Květa Poláková	1934 - 1939
František Kmínek	1935
Otakar Beran	1935 - 1936
Josef Douba	1935
Bedřich Mašek	1935 - 1936
Zdeňka Stránská	1935 - 1936
Marta Pilařová	1936
Bohuslav Gebauer, ř.	1936 - 1941
Ambrož Těhník	1936 - 1938
Karel Machek	1936 - 1975
Vlasta Čípová	1938 - 1975
Josef Zahradník, ř.	1936 - 1971
Milada Stuchlíková	1938 - 1971
Bohuš Mencl	1938 - 1939
Anastazie Machytková	1938 - 1939
Miloslava Fejfarová	1939 - 1942
Milada Háková	1938
Miroslav Havlík	1938 - 1939
Ladislav Švitorka	1938 - 1939
Stanislav Pospíšil	1939 - 1940
František Říha	1939
František Kmínek	1939
Karel Vavruška	1939
Josefa Čuhlová	1939 - 1940

Věra Čeňková	1939 -1 940
Kamil Skrbek	1939
Eliška Nasterská	1939 - 1940
Růžena Pavlová	1940
Anna Falgeová	1940 - 1941
Anna Chudobová	1940 - 1945
Zdeňka Křížková	1941
Kamil Skrbek	1941 - 1942
Josef Grof	1941 - 1944
Václav Babka	1942 - 1946
Václav Jiránek	1942 - 1944
Jiří Kaska	1942
Marie Kopecká	1942 - 1944
Anna Máhrlová	1944 - 1946
Stanislava Kubalíková	1944 - 1946
Jan Brádle	1944
Marie Kopecká – Jiráňková	1944 - 1948
Josefa Valentová	1944 - 1945
Františka Housová – Knapová	1944 - 1948
Růžena Kořínková	1944 - 1945
Věnceslava Machková	1944
Josef Jerie	1945
Jaromír Šrancl	1945
Vladimíra Crhová	1945 - 1946
Vladimíra Vejvodová	1945 - 1947
Jaroslav Sedláček	1945 - 1947
Miroslava Čiperová	1946
Jiří Kaska	1946
František Trávník	1946 - 1950
Anna Vrabcová	1946
Vlasta Lejdarová	1946 - 1948
Ludmila Ditrychová	1948 - 1967

Jan Dolejší	1948 - 1951
Josef Balihar	1951,ř.
Josef Grof	1951 - 1952
Jaroslava Smolíková	1951 - 1952
Blažena Zívrová	1952 - 1963
František Kmínek	1952 - 1953
Vlasta Lejdarová	1952 - 1953
Josef Gruntorád	1952 - 1955
Josef Gruntorád	1957 - 1963
Miluše Rulfová	1952 - 1982
Marie Kovářová	1953 - 1954
Josef Zemánek	1954 - 1955
Marie Rordová	1954 - 1957
Vlasta Lejdarová	1958 - 1969
Božena Niederlová	1952
Milena Šturmová	1955
Josefa Čuhlová	1955 - 1957
Jaroslav Marek	1955 - 1956
Věra Válková	1956
Dagmar Bryknarová	1956 - 1991
Zdeněk Plecháč	1956 - 1957
Petr Duczynski	1957
Marie Krausová	1957 - 1958
Vlasta Štréglová	1958 - 1959
Jiří Lobovský	1959
Eliška Koubková	1959 - 1960
Eliška Koubková	1961 - 1964
František Koubek	1964
Jiřina Vokatá	1959 - 1991
Růžena Polomisová	1961 - 1962
Jana Karásková – Krausová	1961 - 1962
Jana Ondráčková	1962

Marie Hejtmanová	1962 - 1963
Alena Jaklová	1962 - 1964
Anna Rychlíková	1962 - 1963
Milada Müllerová – Šepsová	1963 - 1990
Božena Odvárková	1963 - 1964
Jana Knížková – Bálková	1965 - 1967
Josef Rejňák	1964 - 1991
Jana Rosenbergová – Mašková,ř.	1964 - 1997
Vlasta Bajerová	1965 - 1966
Stanislava Stuchlíková	1965 - 1966
Miroslav Chromý	1967
Josef Malý	1967, 1971
Marie Manychová – Kociánová	1967 - 1972
Vladimíra Vomáčková	1968 - 1969
Jaroslava Helerová – Bělonohá	1968 - 1969
Eva Horynová – Machková	1971 - 2005
Marie Šindlerová	1971 - 1972
Marie Doležalová,Mgr., ř.	1972 - 2005
Libuše Občasníková	1972 - 1984
Helena Cihelková	1974 - 1976
Miroslav Procházka	1974 - 1975
Miroslav Procházka	1988 - 1990
Miroslava Khunová	1975 - 1977
Bohuš Mencl	1975
Karel Rádle	1975 - 1996
Vlad'a Vondráková	1975 - 1977
Miroslava Styblíková	1977 - 1978
Ivanka Fejfarová	1977 - 1979
Alena Jeriová, ř.	1979, 1979 - 1983
Jana Hylmarová	1978
Libuše Manychová	1978 - 1982
Naděžda Hečková – Fidrmucová	1982 - 1983

Jiří Čeřovský	1982 - 1988
Libuše Šámalová	1983 - 1984
Miroslava Čeřovská	1984 - 1988
Soňa Janáčková – Mindlová, Mgr.	1984 - 2005
Eva Válková	1984 - 1985
Luděk Šidlo	1985 - 1986
Drahuše Kotherová	1985 - 1989
Františka Krausová	1986 - 1999
Monika Imlaufová – Rejlová, Mgr.	1987 - současnost
Jaromír Kuliha	1987 - 2005
Jana Rachotová – Včeláková	1989 -1998
Jaroslava Bryknarová, Ing	1990
Petr Ježek	1990 - 1993
Vlasta Knapová	1991 - 1992
Lenka Lonerová, Mgr.	1991 - 1992
Josef Dušek	1991 - 1992
Ludmila Kuříková	1991 - 1992
Věra Pavlová , RNDr.,ř.	1993 - současnost
Libor Stuchlík, Mgr.	1993 - současnost
Jana Müllerová – Morávková, Mgr.	1994 - současnost
Věra Kulihová	1995 - 1997
Ladislav Harčarik, Mgr.	1996 - 1998
Ladislav Harčarik, Mgr.	2006 - 2008
Jaroslav Konopáč	1996 - 1997
Ladislav Kodym, Mgr.	1997 - 1998
Šárka Kodymová, Mgr.	1997 - současnost
Dana Štilcová	1996 - 1997
Věra Urbanová	1997 - 2001
Tamara Janáčková - Fiurášková, Mgr.	1999 - 2004
Zdeněk Burkert, Mgr.	2001 - 2006
Miroslava Kalenská	2001
Hana Polmanová	2001 - současnost

Jana Mašková	2003
Alena Müllerová, Mgr.	2004 - současnost
Petra Sekotová	2004
Štěpánka Záveská	2004 - 2006
Ladislav Harčarik, Mgr.	2006 - 2008
Lenka Dyntarová - Kupková, Mgr.	2005 - současnost
Lucie Fojtová, Mgr.	2005 - současnost
Věra Tegelová - Formánková, Mgr.	2005 - 2008
Ondřej Trávník, Ing.	2005 - současnost
Eva Rosůlková	2006 - 2007
Zuzana Roubalová	2006 - 2009
Stanislava Plecháčová	2007 - současnost
Jiří Zadrobilek, Bc.	2008 - současnost
Kateřina Kováčová, Mgr.	2009
Kristýna Zadrobílková, Mgr.	2009 - současnost
Ludmila Baliharová	2009 - současnost

PŘEHLEDY POČTU ŽÁKŮ PECKOVSKÝCH ŠKOL

Přehled počtu žáků od školního roku 1852/53 do roku 1908/09

Školní rok	Chlapci	Dívky	Celkem
1852-53	164	154	318
1853-54	156	140	296
1854-55	135	144	279
1855-56	150	167	317
1856-57	143	156	299
1867-58	139	138	277
1858-59	148	150	298
1859-60	145	151	296
1860-61	144	152	296
1861-62	128	158	286
1862-63	133	160	293
1863-64	129	151	280
1864-65	128	159	287
1865-66	128	143	271
1866-67	136	140	276
1867-68	144	125	269
1868-69	140	129	269
1869-70	140	150	290
1870-71	147	170	317
1871-72	151	184	335
1872-73	150	167	317
1873-74	146	179	325
1874-75	156	185	341
1875-76	144	179	323
1876-77	133	168	301
1877-78	131	163	294
1878-79	138	152	290
1879-80	133	159	292

Školní rok	Chlapci	Dívky	Celkem
1880-81	137	159	296
1881-82	145	169	314
1882-83	151	163	314
1883-84	143	153	296
1884-85	151	150	301
1885-86	141	152	293
1886-87	140	158	298
1887-88	133	143	276
1888-89	137	149	286
1889-90	125	140	265
1890-91	130	148	278
1891-92	132	154	286
1892-93	130	146	276
1893-94	136	169	305
1894-95	136	169	305
1895-96	139	153	292
1896-97	139	149	288
1897-98	149	146	295
1898-99	129	130	259
1899-1900	122	143	65
1900-01	128	140	268
1901-02	122	128	250
1902-03	133	161	294
1903-04	135	150	285
1904-05	151	14	300
1905-06	157	146	303
1906-07	154	143	297
1907-08	152	148	300
1908-09	173	157	330

Přehled počtu žáků od školního roku 1908/09 do 1950/51

Školní rok	Obecná škola			Měšťanská škola			Celkem žáků
	Chlapci	Dívky	Celkem	Chlapci	Dívky	Celkem	
1909-10	137	152	289	50	-	50	339
1910-11	116	160	276	66	-	66	342
1911-12	118	157	275	87	-	87	362
1912-13	111	164	275	81	14	95	370
1913-14	131	168	299	71	17	88	387
1914-15	128	173	301	80	24	104	405
1915-16	122	169	291	73	23	96	387
1916-17							
1917-18							
1918-19	112	132	244	72	43	115	359
1919-20	107	138	245	88	43	131	376
1920-21	105	124	229	92	52	144	373
1921-22	98	137	235	81	46	127	362
1922-23	97	122	219	75	59	134	353
1923-24	89	100	189	72	53	125	314
1924-25	71	80	151	61	53	114	265
1925-26	72	65	137	55	47	102	239
1926-27	72	59	131	52	43	95	226
1927-28	78	57	135	53	40	93	228
1928-29	75	70	145	48	39	87	232
1929-30	89	79	168	36	36	72	240
1930-31	96	87	183	45	28	73	256
1931-32	96	91	187	52	36	88	275
1932-33	84	76	160	68	49	117	277
1933-34	78	70	148	80	69	149	297
1934-35	67	70	137	82	65	147	284

Školní rok	Obecná škola			Měšťanská škola			Celkem žáků
	Chlapci	Dívky	Celkem	Chlapci	Dívky	Celkem	
1935-36	65	66	131	69	66	135	266
1936-37	59	60	119	69	66	135	254
1937-38	61	59	120	58	62	120	240
1938-39	65	51	116	53	60	113	229
1939-40	73	58	131	48	61	109	240
1940-41	68	59	127	48	63	111	238
1941-42	58	55	113	56	65	121	234
1942-43	61	61	122	51	48	99	221
1943-44	64	65	129	39	39	78	207
1944-45	78	72	150	45	46	91	241
1945-46	59	63	122	79	76	155	277
1946-47	46	48	94	56	64	120	214
1947-48	45	44	89	59	58	117	206
1948-49	50	42	92	59	58	117	209
1949-50	59	40	99	51	59	110	209
1950-51	66	51	117	59	52	111	228

Přehled počtu žáků od školního roku 1951/52 do 1959/60

Školní rok	Národní škola			Střední škola			Celkem žáků
	Chlapci	Dívky	Celkem	Chlapci	Dívky	Celkem	
1951-52	Neuvedeno		112	Neuvedeno		112	224
1952-53	Neuvedeno		106	Neuvedeno		112	218
1953-54	51	29	80	65	58	123	203
1954-55	59	47	106	62	48	110	216
1955-56		45	114		48	105	219
1956-57	59	48	107	72	47	119	226
1957-58	39	53	92	72	43	115	207
1958-59	Neuvedeno						208
1959-60	Neuvedeno						204

Přehled počtu žáků od školního roku 1960/61 do 1989/90

Školní rok	1.stupeň			2.stupeň			Celkem žáků
	Chlapci	Dívky	Celkem	Chlapci	Dívky	celkem	
1960-61	Neuvedeno						211
1961-62	Neuvedeno						245
1962-63	Neuvedeno						239
1963-64	Neuvedeno						224
1964-65	Neuvedeno						232
1965-66	Neuvedeno						226
1966-67	Neuvedeno						226
1967-68	Neuvedeno						226
1968-69	Neuvedeno						213
1969-70	Neuvedeno						189
1970-71	42	41	83	63	50	113	196
1971-72	51	46	97	41	43	84	181

Školní rok	1.stupeň			2.stupeň			Celkem žáků
	Chlapci	Dívky	Celkem	Chlapci	Dívky	celkem	
1972-73	61	42	103	30	44	74	177
1973-74	65	42	107	33	33	66	173
1974-75	61	46	107	36	30	66	173
1975-76	54	37	91	39	35	74	171
1976-77	54	37	91	48	34	82	173
1977-78	51	37	88	51	37	86	174
1978-79	51	37	88	51	37	86	174
1979-80	Neuvedeno		90	Neuvedeno		65	155
1980-81	Neuvedeno		106	Neuvedeno		60	166
1981-82	Neuvedeno		100	Neuvedeno		69	169
1982-83	Neuvedeno		103	Neuvedeno		73	176
1983-84	Neuvedeno		102	Neuvedeno		78	180
1984-85	Neuvedeno		100	Neuvedeno		81	181
1985-86	48	45	93	44	46	90	183
1986-87	41	42	83	45	50	95	178
1987-88	Neuvedeno		91	Neuvedeno		101	192
1988-89	Neuvedeno		101	Neuvedeno		98	199
1989-90	Neuvedeno		94	Neuvedeno		93	187

Přehled počtu žáků od školního roku 1990/91 do 2009/2010

Školní rok	Chlapci	Dívky	Celkem
1990-91	81	80	161
1991-92	83	75	158
1992-93	75	70	145
1993-94	72	66	138
1994-95			
1995-96	64	56	120
1996-97	66	57	123
1997-98	61	53	114
1998-99	65	61	126
1999-2000	62	58	120
2000-01	57	61	118
2001-02	60	61	121
2002-03	56	60	116
2003-04	55	56	111
2004-05	50	53	103
2005-06	57	55	112
2006-07	49	53	102
2007-08	47	54	101
2008-09	50	51	101
2009-10			102

ABSOLVENTI PECKOVSKÉ ŠKOLY

Absolventi 1910

Franz Václav - Bělá, Gahler Oskar - Franzensdorf u Liberce, Kracík Josef - Pecka, Kraus Jan - Arnoštov, Kuncová Marie - Pecka, Michl Josef - Velká Borovnice, Nosek Bohumil - Kal, Obetzhauserová Lidmila - Velká Borovnice, Plecháč František - Čistá, Rais Antonín - Pecka, Souček Antonín - Pecka, Urban Bohumil - Pecka, Urban František - Pecka

Absolventi 1911

Bekr Josef - Pecka, Bergrová Marie - Pecka, Bestarostová Ludmila - Staňkov, Dlouhý Karel - Milkovice, Dostálová Františka - Bělá u Pecka, Dyks František - Hoření Javoří, Fejfarová Anna - Lhota u Pecky, Fischer Hugo - Smržovka, Flegl František - Tetín u Miletína, Háková Marie - Dolní Kalná, Kolmanová Marie - Pecka, Koudelková Anna - Pecka, Kraus Josef - Bělá u Pecky, Kubát Rudolf - Benecko, Kubíčková Julie - Pecka, Matějková Anna - Chomutice, Marx František - Lhota u Pecky, Miškovský Václav - Plaňany, Nálevková Františka - Bezník, Nypl František - Újezd Kumburský, Pech Josef - Hoření Javoří, Podlipná Božena - Stará paka, Radimský Karel - Žďár, Rejmont Jan - Pecka, Rajsner Jan - Pecka, Rolf Antonín - Lhota u Pecky, Rulfová Božena - Lhota u Pecky, Ruml Jan - Radkyně, Stuchlíková Božena - Lhota u Pecky, Šeps Antonín - Dolení Javoří, Šeps Antonín - Hoření Javoří, Šepsová Anna - Horní Javoří, Šepsová Anna - Pecka, Štaffa Václav - Česká Brusnice, Štěrba Augustin - Lhota u Pecky, Šturmová Anna - Pecka, Tulková Antonie - Pecka, Ulrichová Berta, Ulrychová Františka - Stupná,

Vokatá Zdenka - Pecka, Vokatý Josef - Pecka, Vokatý Ludvík - Pecka, Vondrouš Karel – Vidonice

Absolventi 1912

Bekrová Josefa - Pecka, Brzáková Julie - Pecka, Dlouhá Alžběta - Milkovice, Dontová Julie - Vrchovina, Dufková Pavlína - Pecka, Endová Alžběta, Franc Josef - Bělá u Lomnice, Hájková Anna - Pecka, Hargaj František - Dlhopole, Horáčková Marie - Pecka, Hoschková Anna - Lhota, Hrnčíř Jan - Bělá u Pecky, Hruška Jan - Pecka, Jiříčková Anna - Čistá, Karešová Růžena - Pecka, Koch Karel - Pecka, Kolman Karel - Pecka, Koudelková Marie - Pecka, Kulhánek Josef - Pecka, Kráčmarová Božena - Horní Javoří, Linhart Václav - Pecka, Liška Ladislav - Pecka, Mádle František - Bukovina u Pecky, Mikulková Marie - Lhota u Pecky, Obrtzhauserová Františka - Staňkov, Pavel Bohumil - Kaly, Pečený Jaroslava - Sobšice, Plecháčová Amalie - Čistá, Procházka Stanislav - Ohratenice, Reimont Antonín - Lhota u Pecky, Reimont Josef - Lhota u Pecky, Rejmont Josef - Lhota u Pecky, Rolfová Pavlína - Pecka, Rumlová Marie - Lhota u Pecky, Seligrová Františka - Pecka, Šaclefr Vilém - Stupná, Štraier Jan - Čistá, Vokatý Jan - Pecka, Wihan Antonín – Huntířov

Absolventi 1913

Bajer Antonín - Lhota u Pecky, Bydžovská Božena - Terezie - Dary, Bydžovský Oldřich - Terezie-Dary, Čerovský Jan - Pecka, Dontová Růžena, Holman Jaroslav - Bělá u Pecka, Horáček Bálav - Pecka, Hrušková Růžena - Pecka, Jiříčka Jan - Lhota u Pecky, Kluz Josef - Pecka, Knefexel František - Altendorf, Kocián Josef -

Lhota u Pecky, Kocián Josef - Vidonice, Kociánová Františka - Vidonice, Koch Vojtěch - Pecka, Kraus Antonín - Lázně Bělohrad, Kubát Oldřich - Benecko, Kubíčková Marta - Pecka, Kuhnová Františka - Stupná, Machytka Miloslav - Levín, Nosek Ladislav - Kal, Nyčová Božena - Pecka, Nypl Jan - Újezd Kumburský, Portík Antonín - Vidonice, Pohlavová Anna - Pecka, Prokopová Julie - Robousy, Rejmontová Antonie - Pecka, Ruml Báclav - Pecka, Rumlová Anna - Lhota u Pecky, Strihavka Josef - Vidonice, Stuchlík František - Pecka, Stuchlík Jan - Vidonice, Stuchlíková Marie - Horní Javoří, Šatzlerová Marie - Pecka, Šeps Antonín - Horní Javoří, Šeps Ladislav - Horní Javoří, Šepsová Marie - Dolní Javoří, Šmídková Marie - Horní Javoří, Šorf Augustin - Lány, Štaffová Anna - Horní Brusnice, Štěrbová Marie - Vidonice, Šulcová Růžena - Pecka, Tázlarová Marie - Pecka, Truneček Otakar - Světlá, Urban Josef - Stupná, Urbanová Marie - Staňkov, Vokatý Bohumil - Pecka, Zlatník Antonín - Pecka

Absolventi 1914

Bažant Václav - Pecka, Bekr František - Pecka, Bekr Josef - Pecka, Bekrová Růžena - Pecka, Brožová Marta - Ředice, Brückner Antonín - Studenec, Bydžovský Oldřich - Bydžov, Farská Anna - Lomnice nad Popelkou, Haman Josef - Bezník, Holman Arnošt - Hostinné, Horyna Josef - Pecka, Hoška Rudolf - Horní Brusnice, Hrušková Filomena - Pecka, Janásková Anna - Heřmanice, Knejflová Anna - Horní Javoří, Kociánová Marie - Staňkov, Kolman František - Bezník Kubíček Josef - Pecka, Laušmanová Marie - Vidonice, Linhartová Lidmila - Pecka, Linhartová Marie - Pecka, Luňák

Ladislav - Pecka, Mádlová Anna - Kaly, Malý Václav - Kal, Marks Josef - Bělá u Pecky, Nypl Karel - Újezd Kumburský, Plecháč František - Horní Javoří, Rais Josef - Pecka, Rumlová Marie - Lhota u Pecky, Rychtera Jaromír - Pecka, Straněk Josef - Lhota u Pecky, Stuchlíková Ludmila - Pecka, Stuchlíková Pavlína - Horní Javoří, Šeps Jan - Pecka, Šorm František - Pecka, Štemberka František - Lhota u Pecky, Štěrba Karel - Lhota u Pecky, Šturm Josef - Třebihošť, Thomasová Anna - Horní Vrchlabí, Truneček Otakar - Světlá, Urban Antonín - Tetín, Urban Josef - Staňkov, Běchtová Julie - Nová Paka, Vokatá Anna - Pecka, Vokatá Marie - Pecka, Zlatníková Anna - Arnoštov, Zlatníková Anna - Pecka

Absolventi 1915

Erlebachová Marie - Bedřichov, Fejfar František - Štikov, Groh František - Bělá u Pecky, Hájek Jan - Staré Buky, Kocian Ladislav - Lhota u Pecky, Kociánová Karolina - Vidonice, Koch Bohumil - Pecka, Kráčmar Antonín - Horní Javoří, Kubíček Jindřich - Pecka, Laušman Josef - Pecka, Vokřínek Josef - Bytouchov

Absolventi 1916

Dintrová Růžena - Heřmanice, Engelmanová Milada - Pecka, Fejfarová Anna - Štikov, Glosová Františka - Stupná, Groh Vincenc - Štikov, Hájek Vilém - Dvůr Králové, Horyna Ladislav - Pecka, Hoschka Bedřich - Brusnice, Haman František - Kaly, Jerie Jaroslav - Pecka, Knap Antonín - Bělá u Pecky, Koch Josef - Pecka, Kozáková Anna - Kal, Kráčmar Antonín - Horní Javoří, Krausová Marie - Lhota u Pecky, Kubárová Marie - Křížalice, Kuhnová Marie - Pecka, Lušmanová Ludmila -

Pecka, Lazáková Anna - Kal, Linhart Josef - Pecka, Linhartová Anna - Pecka, Novotná Marie - Bukovina, Plecháč Josef - Horní Javoří, Raisner Josef - Pecka, Šaclarová Vilemína - Stupná, Šedivá Marie - Dehtov, Šeps Antonín - Pecka, Šepsová Anna - Staňkov, Urban Josef - Velká Borovnice, Urbanová Anna – Stupná

Absolventi 1917

Forman František - Horní Javoří, Groh František - Štikov, Janásková Vlasta - Heřmanice, Knap Bohuslav - Bělá u Pecky, Kociánová Marie - Lhota u Pecky, Krausová Marie - Lhota u Pecky, Langnerová Anna - Pecka, Obetzhausef Jan - Staňkov, Obetzhausef Jiří - Staňkov, Podzimek Jan - Horní Nová Ves, Pušová Anna - Vidonice, Samek Josef - Kal, Šepsová Marie - Pecka, Štemberková Marie - Pecka, Šturmová Marie - Stupná, Tázlar František - Pecka, Vágnerová Albertina - Pecka, Vokatý Antonín – Pecka

Absolventi 1918

Bajer Josef - Pecka, Bekrová Františka - Pecka, Bestarosti Jan - Staňkov, Cerman Václav - Čistá, Denert Jindřich - Rumburk, Engelmanová Stanislava - Pecka, Exnerová Anna - Studenec, Fejfar Jan - Pecka, Hamáček František - Pecka, Hollman František - Stupná, Horynová Anna - Pecka, Hoschková Marie - Pecka, Janásková Marie - Heřmanice, Kafková Miloslava - Nedvěz, Kobrová Františka - Pecka, Kocián František - Malá Borovnice, Kociánová Anna - Lhota u Pecky, Kociánová Anna - Lhota u Pecky, Koudelková Berta - Pecka, Kráčmar Antonín - Horní Javoří, Kubíčková Lidmila - Pecka, Kulhánková Anna - Pecka, Lederová Anna -

Pecka, Michlová Elfrída - Stupná, Miškovský Ladislav -
Plaňany, Nálevka Jaroslav - Pecka, Nyčová Antonie -
Pecka, Nyčová Marie - Pecka, Nýdrle Antonín - Pecka,
Pátá Olga - Pecka, Raisová Marie - Pecka, Rolfová Marie
- Lhota u Pecky, Rumlová Anna - Pecka, Rulmlová Žofie
- Lhota u Pecky, Rychterová Lidmila - Pecka,
Stuchlíková Anna - Horní Javoří, Šturmová Anna -
Stupná, Tauchman František - Pecka, Urban Jaroslav -
Pecka, Urban Jaroslav - Velká Borovnice, Věchet
Miroslav - Pecka, Vokatá Marie - Pecka, Vokatý Jan -
Pecka

Absolventi 1919

Brüer Josef - Malá Borovnice, Cermanová Lidmila -
Čistá, Čerovský František - Pecka, Dyntr Bohumil -
Heřmanice, Engelmanová Emilie - Pecka, Hamanová
Marie - Uhlíře, Hrušková Marie - Pecka, Jerie Josef -
Horní Kalná, Kafka František - Nedvěž, Kocián Antonín
- Lhota u Pecky, Krausová Antonie - Velká Brusnice,
Langner Ladislav - Pecka, Laušman Václav - Lázně
Bělohrad, Mikulka František - Lhota u Pecky, Nálevka
Ladislav - Pecka, Neumann Alois - Velká Borovnice,
Nosková Berta - Pecka, Novotný Josef - Pecka, Popper
Jindřich - Pecka, Plecháčová Josefa - Čistá, Raisnerová
Eva - Pecka, Ringler Izák - Drozdov, Roubal František -
Nový Hrádek u Nového Města nad Metují, Rulfová
Marie - Pecka, Skrbková Helena - Jablonec, Stučlík Josef
- Pecka, Šorm Antonín - Pecka, Urban Václav - Staňkov,
Vokatá Josefa - Pecka, Vokřínková Berta - Bytouchov,
Wagner Josef - Horní Brusnice

Absolventi 1920

Bajerová Františka – Lhota u Pecka, Bäumelt Ludvík – Pecka, Čerovský Josef – Hřídalec, Dyntr Bohumil, Endt Antonín – Velká Borovnice, Erlebach Reinhold – Velká Borovnice, Festa Vladislav – Hoření Javoří, Fischer Hugo – Smržovka, Halášková Marie – Staňkov, Haman Jan – Staňkov, Hargajevá Emanuela, Havelka Jaroslav – Liskovice, Horynová Anna – Pecka, Hošková Berda – Hoření Brusnice, Hruška Josef – Pecka, Chlistovská Vladimíra – Kašperské Hory, Kluz Emanuel – Pecka, Kluger Walter – Hermannseif, Kocián Antonín – Lhota u Pecky, Krausová Marie – Lhota, Koudelková Vlasta – Pecka, Kubičková Marie – Pecka, Mádle František – Bukovina u Pecky, Mádlová Marie – Kal, Mikulka František – Lhota u Pecky, Mikulka Josef – Bezník, Mykšovská Zdeňka – Luňany, Nálevka Josef – Bezník, Neurádová Blanka – Rožďalovice, Nyplová Vlasta – Kumburský Újezd, Nyčová Marie – Pecka, Nyčová Olga – Pecka, Pavel Bohuslav – Běl u Pecky, Pavel Josef – Vrchovina, Pech Rudolf – Hoření Brusnice, Remont Karel – Pecka, Rulf František – Lhota u Pecky, Rumlová Františka – Pecka, Řeháková Marta – Vrchlabí, Stárek Jaroslav – Pecka, Stuchlík Josef – Velká Borovnice, Stuchlíková Berta – Rádkyně, Šedivý Antonín – Horní Dehtov, Šeps Ladislav – Staňkov, Šepsován Vlasta – Přibyslav, Špůrková Božena – Lhota u Mladé Oleslavi, Šturmová Hedvika – Třebihošť, Tauchman Antonín – Pecka

Absolventi 1921

Čapková Růžena - Velké Chomutice, Čerovská Hermina - Pecka, Čerovský František - Hoření Javoří, Fejfar

František - Nová Paka, Fejfarová Anna - Radkyně, Festa Vladislav - Hoření Javoří, Forman František - Bělá u Pecky, Formanová Marie - Hoření Javoř, Groh Jaroslav - Bělá u Pecky, Groh Josef - Štikov, Grohová Marie - Bělá u Pecky, Hackel Josef - Velká Borovnice, Háková Lidmila - Studenec, Havelka Jaroslav - Liskovice, Havelková Miloslava - Valanoce, Havrda Rudolf - Vosek, Holman Ladislav - Bělá u Pecky, Horáček Karel - Pecka, Horák Václav - Brtev, Horynová Marie - Pecka, Horynová Marta - Pecka, Hruška Eduard - Horní Barchov, Janák František - Uhlíře, Jebavá Lidmila - Bělá u Lomnice, Kafka František - Nedvěž, Kaslová Marie - Netovice, Kindlerová Mariana - Arnoštov, Kociánová Marie - Lhota u Pecky, Kocourková Božena - Pecka, Koudelková Vlasta - Pecka, Knap Ladislav - Bělá u Pecky, Kraus Jan - Velká Borovnice, Krausová Růžena - Bělá u Pecky, Kuhn Josef - Velká Borovnice, Lánský Josef - Bělá u Pecky, Ledr Karel - Pecka, Linhartová Ludmila - Pecka, Linhartová Marie - Pecka, Linka Rudolf - Liberec, Matoušová Marie - Kaly, Nálevka Bohumil - Pecka, Neumann Jan - Velká Borovnice, Novotný Miroslav - Pecka, Neurad Karel - Rožďalovice, Pavel Jan - Bělá u Pecky, Pavlíček Ladislav - Studenec, Pech Antonín - Uhlíře, Pfeiffer Rudolf - Pröllas u Podersam, Píč Josef - Pecka, Plášilová Zdenka - Prostřední Nová Ves, Posltová Božena - Pecka, Pospíšil František - Staňkov, Reisner Antonín - Pecka, Rudolfová Lidmila - Vrchlabí, Rulf Antonín - Pecka, Rulf František - Lhota u Pecky, Rulf Jan - Pecka, Ruml František - Lhota u Pecky, Sereček Jan - Pecka, Schinkeová Gertruda - Liberec

Absolventi 1922

Bäumelt Vilém – Pecka, Berger Václav – Pecka, Brzák František – Pecka, Crhová Anna – Pecka, Hruška Josef – Pecka, Hruška Karel – Nový Bydžov, Hrušková Antonie – Pecka, Janeček Bedřich – Bílá Třemešná, Jiříčka Karel – Čistá, Kobr František – Pecka, Kociánová Věra – Malá Borovnice, Kráčmarová Marie – Horní Javoří, Krausová Terezie – Pardubice, Krupka Josef – Lhota u Pecky, Kubíčková Anna – Pecka, Langner František – Pecka, Machytka Vlastimil – Levínská Olejnice, Mündllová Lidmila – Pecka, Nosek Josef – Ouhlejev, Nosek Karel – Vidonice, Nyčová Anna – Pecka, Nyplová Růžena – Kumburský Újezd, Pátý Oldřich – Pecka, Pohlavková Leopoldina – Pecka, Popprová Olga – Pecka, Seligrová Aalie – Pecka, Rumlová Antonie – Pecka, Splítková Milada – Hořice, Stárek Václav – Pecka, Šedivá Emilie – Dehtov, Šeps Josef – Horní Javoří, Šmíd Josef – Pecka, Špůrková Vlasta, Předměřice u Benátek, Štefan Karel – Bílé Poličany, Štěrbová Žofie – Vidonice, Šturmová Anna – Pecka, Vanturová Marie – Staré Ohnišťany, Věchtová Vlasta – Nová Paka, VOkatý Karel – Pecka, Wolfová Ludvika – Praha, Zlatníková Žofie – Pecka

Absolventi 1923

Bittnerová Alžběta – Hoření Police, Blažková Vlasta – Pecka, Brzák František – Pecka, Čapková Miloslava – Chomutove. Čerovský František – Bukovina, Čerovský Jaromír – Bukovina, Čiháková Jarmila – Bechyně, Drašar Karel – Pecka, Fejfarová Pavla – Vrchovina, Formanová Emilie – Horní Javoří, Gaudel Josef – Uhlíře, Hargajová Vlasta – Dlohopole, Jebavá Božena – Pecka, Jeschková Anna – Stupná, Ježková Marie – Stupná, Kocián Josef –

Lhota u Pecky, Kociánová Františka – Vidonice, Kosinová Berta – Brdo, Langová Anna – Pecka, Laušman Antonín – Staňkov, Lemonová Marie – Čistá, Linhartová Berta – Pecka, Mádlová Anna – Bukovina, Martincová Anna – Lázně Bělohrad, Marx Ludvík – Pecka, Matouš Karel – Bělá u Pecky, Mikulka Josef – Lhota u Pecky, Mikulková Anna – Vidonice, Němečková Emilie – Pecka, Nosková Marie – Pecka, Nosková Marie – Staňkov, Nosková Marie – Heřmanice, Nyčová Zdenka – Pecka, Pavel Karel – Bělá u Pecky, Pech Josef – Bukovina, Pechová Ludmila – Dvůr Králové nad Labem, Pechová Růžena – Uhlíře, Pelikánová Klára – Praha, Petr František – Vidonice, Plecháč František – Horní Javoří, Puš Karel – Vidonice, Rachota Josef – Lhota u Pecky, Reisnerová Lidmila – Pecka, Rulf Gusta – Horní Brusnice, Rulová Anna – Pecka, Rulfová Marie – Pecka, Rulová Růžena – Pecka

Absolventi 1924

Ansorgová Anna – Velká Borovnice, Bobková Marie – Velké Jirny, Bönisch Jan – Vrchlábí, Brzák Josef – Horní Javoří, Brzák Josef – Pecka, Bückel Mendel – Lhota u Pecky, Čerovský František – Lázně Bělohrad, Čiháková Olga – Bechyně, Ditrich František – Malá Borovnice, Exnerová Františka – Studenec, Festa Václav – Arnoštov, Groh Jan – Velká Borovnice, Hartman Fridolín – Hostinné, Havelka Josef – Pecka, Holmanová Anna – Pecka, Horynová Božena – Pecka, Janáková Marie – Uhlíře, Kracík Oldřich – Pecka, Krátký Hugo – Stupná, Kocián Jan – Vidonice, Kociánová Marie – Lhota u Pecky, Kolmanová Anna – Pecka, Koudelková Františka – Pecka, Křížková Anna – Vrchovina, Kuhn Bedřich –

Horní Brunice, Kuhn František – Horní Brusnice, Kuželová Emilie – Velká Borovnice, Laušmanová Vlasta – Pecka, Luksová Dina – Pecka, Mádlová Marie – Bukovina, Machytka Josef – Pecka, Malý František – Vladov, Němeček František Josef – Pecka, Nettlefleischová Marta – Horní Brusnice, Nosek Bedřich – Pecka, Nosek František – Pecka, Nosková Marie – Pecka, Novotný Jaroslav – Bukovina, Pátá Božena – Bukovina, Pátá Božena – Pecka, Pospíšilová Marie – Staňkov, Puš František – Staňkov, Plecháč František – Horní Javoří, Plecháč Jaroslav – Čistá, Rodková Marie – Pelsdorf, Rulf Oldřich – Pecka, Rulfová Božena – Pecka, Ruml František – Poniklá

Absolventi 1925

Bekr Josef – Pecka, Brzák Bohuslav – Pecka, Bydžovská Božena – Pecka, Cermanová Vlasta – Čistá, Čerovská Anna – Horní Javoří, Dušek Jan – Červený Kostelec, Farská Johana – Pecka, Hamáčková Anna – Roztoky u Jilemnice, Chlupáčová – Horní Javoří, Jebavý Josef – Pecka, Kirchhofová Eliška – Pecka, Kocián František – Vidonice, Kocourek Oldřich – Pecka, Kudrnovský František – Pecka, Langer Jindřich – Pecka, Langerová Božena – Pecka, Laušmanová Irena – Velká Borovnice, Mádlová Božena – Kal, Manychová Miroslava – Vrchovina, Marxová Božena – Bělá u Pecky, Mindl František – Pecka, Neurád František – Rožďalovice, Nosek František – Pecka, Nosek František – Staňkov, Nosková Růžena – Vidonice, Nyčová Krolina – Pecka, Nydrlová Vlasta – Pustá Proseč, Plecháč Jaroslav – Horní Javoří, Podlípňý Jan – Sará Paka, Popper Otto – Pecka, Rulová Růžena – Pecka, Rychterová Božena – Pecka,

Sehnal Jan – Pecka, Stuchlík Josef – Radkyň, Špůrek Jaroslav – Pedměřice, Štefanová Lidmila – Bílé Poličany, Štěrba Augustin – Bělá u Pecky, Šturmová Marie – Pecka, Urbanová Marie – Stupná, Vágenknecht Jaroslav – Kal, Vavřenová Věra – Benešov, Věchtová Milada – Nová Paka, Vondrová Marie – Lhota u Pecky, Wagenknecht Jaroslav – Kaly, Zaplatílková Marie – Čistá

Absolventi 1926

Adolf Alfréd – Hostinné, Baumelt František – Staňkov, Cerman František – Čistá, Najmanová Božena – Pecka, Fejfarová Růžena – Pecka, Fejfarová Růžena – Pecka, Forman Josef – Horní Javoří, Šavrdla Ladislav – Vyškov, Hruška Rudolf – Lhota u Pecky, Jeriová Lidmila – Horní Kalná, Kociánová Ludmila – Lhota u Pecky, Kociánová Růžena – Lhota u Pecky, Kraus Josef – Lhota Pecky, Kuhn – Gaber František – Chotěvice, Lang František – Pecka, Langerová Arnošta – Horní Staré Město, Marks František – Pecka, Marksová Leopoldina – Bělá u Pecky, Nosek Jaroslav – Ouhlejov, Nosková Marie – Kaly, Pechová Blažena – Uhlíře, Petr Karel – Vidonice, Píč Jan – Pecka, Puš Vít – Vidonice, Rachota Oldřich – Lhota u Pecky, Rachotová Marie – Lhota u Pecky, Raimundová Marie – Pecka, Reisnerová Františka – Pecka, Rulf Václav – Pecka, Říhová Božena – Vřesník, Sehnal Josef – Pecka, Seidlová Božena – Nová Paka, Stárek Vladislav – Pecka, Stuchlík Bohuslav – Bukovina, Šeps Josef – Staňkov, Šturm František – Stupná, Tauchman Vilém – Mostka, Urban Josef – Velká Borovnice, Ulrich František – Pecka, Vokatá Božena – Pecka, Vintrová Emilie – Světlá, Zlatníková Růžena – Pecka

Absolventi 1927

Bažant František – Pecka, Bílek Josef – Ounětice, Kirchhof Leopold Albert – Pecka, Chlupáč Josef – Horní Javoří, Kocián Jaroslav – Pecka, Vondra Jan - Lhota u Pecky, Šturm Karel – Stupná, Šeps Jaroslav – Staňkov, Stuchlík Jindřich – Pecka, Rolf Vladimír – Pecka, Puš Josef – Vidonice, Pospíšil Josef – Staňkov, Podzimek František – Bělá u Lomnice, Pátý Stanislav – Pecka, Pátý Oldřich – Horní Javoří, Patočka Jiří – Bašnice, Křížek Josef - Staňkov

Absolventi 1928

Baudisek Rudolf - Chotěvice, Bažant František – Pecka, Bergmanová Ema – Horní Hanychov, Bílek Josef – Ounětice, Čapková Marie – Velké Chomutice, Fejksová Anna – Horní Javoří, Festa František – Kal, Kirchhof Leopold Albert – Pecka, Chlupáč Josef – Horní Javoří, Kocián Jaroslav – Pecka, Kociánová Růžena – Lhota u Pecky, Kozáková Marie – Pecka, Kráký Karel – Sadská, Krupková Růžena – Lhota u Pecky, Kudrnovská Jarmila – Pecka, Kuhn Josef – Mladé Buky, Křížek Josef – Staňkov, Langová Marie – Pecka, Mádle Josef – Bukovina, Patočka Jiří – Bašnice, Pátý Oldřich – Horní Javoří, Pátý Stanislav – Pecka, Pfeiferová Berta – Janův Důl, Podzimek František – Bělá u Lomnice, Pospíšil Josef – Staňkov, Puš Josef – Vidonice, Rolf Vladimír – Pecka, Rumlová Josefa – Pecka, Seidl Josef – Nová Paka, Scharfová Herta – Janův Důl, Součková Anna – Pecka, Stuchlík Jindřich – Pecka, Šeps Jaroslav – Staňkov, Štemberková Anna – Pecka, Šturm Karel – Stupná, Ulrichová Milada – Pecka, Vágnerová Milada – Pecka, Vintrová Růžena – Světlá u České Skalice,

Vondra Jan – Lhota u Peck, Tauchman František – Studenec

Absolventi 1929

Bäumelt František – Arnoštov, Baudyšová Elfrýda – Kotvice, Bílková Libuše – Hořice, Buriánek Oldřich – Bělá u Pecky, Cermanová Věra – Čistá, Čapková Anna – Chomutice, Elbrt Jaroslav – Kal, Festová Zdena – Horní Javoří, Grof Josef – Zadní Ždírnice, Imlauf Josef – Arnoštov, Kocourková Marie – Pecka, Kochová Irena – Brandýs nad Labem, Kocourková Marie – Pecka, Koudel Antonín – Borovnice, Kubíček Vladimír – Pecka, Kuncová Růžena – Pecka, Lánský Karel – Bělá u Pecky, Malá Marie – Pecka, Marks Josef – Pecka, Pavel Ladislav – Bělá u Pecky, Nyč Josef – Pecka, Pavel Ladislav – Bělá u Pecky, Pech Jan – Uhlíře, Rolfová Marie – Pecka, Ruhs Josef – Kotvice, Richterová Věra – Pecka, Samek František – Bělá u Pecky, Spanilá Anna – Kal, Šabatová Anna – Mžany, Šeps Ladislav – Staňkov, Šeps František – Staňkov, Šeps Oldřich – Horní Javoří, Štefan Josef – Bílé Poličany, Šulcová Ludmila – Pecka, Tauchmanová – Pecka, Vodochodská Marie – Horní Počáplí, Weis Heřman – Hostinné, Zahradník Jaroslav – Levínská Olešnice

Absolventi 1930

Bittnerová Marie – Pecka, Formanová Anna – Horní Javoří, Horynová Marie – Pecka, Jindřišek Alois – Pecka, Knap Josef – Uhlíře, Křížek František – Staňkov, Langová Růžena – Pecka, Laušmanová Anna – Pecka, Malý Bohuslav – Staňkov, Merganzová Marie – Záchlum, Odvárko Otto – Pecka, Pálek Václav – Pecka,

Pospíšilová Anna – Staňkov, Prokešová Božena – Pecka, Raisner František – Pecka, Spanilý Josef – Pecka, Stuchlík Josef – Pecka, Šepsován Marie – Kal, Ulrychová Růžena – Pecka, Vágnerová Marie – Lhota u Pecky, Večeřík František – Pecka, Žlab Otto – Kal

Absolventi 1931

Bílková Věra - Pecka, Bobek Jáchym - Pecka, Čapková Vlasta - Pecka, Černý Karel - Pecka, Glos Jan - Pecka, Jiříčková Pavlína - Lhota u Pecky, Kirchová Eliška - Pecka, Kocián Bohumil - Pecka, Kociánová Anna - Lhota u Pecky, Kunz Karel - Lhota u Pecky, Malá Anna - Staňkov, Minksová Lidmila - Pecka, Pátý Josef - Pecka, Purm Karel - Pecka, Spanilý Zdeněk - Pecka, Valeš Jaroslav - Pecka, Zahradníková Jarmila - Pecka, Zlatník Jan – Pecka

Absolventi 1932

Baudisch Josef – Pecka, Grof Karel – Bělá u Pecky, Remont – Bělá u Pecky, Remont Josef – Lhota u Pecky, Rychterová Anna – Lhota u Pecky, Richterová Růžena – Lhota u Pecky, Stefan Hubert – Pecka, Stuchlíková Růžena – Pecka, Šabata Miroslav – Pecka, Šeps Antonín – Lhota

Absolventi 1934

Bäumelt Zdeněk – Pecka, Bílek Jiří – Pecka, Cerman Josef – Pecka, Endt Hugo – Stupná, Fejfar Miloslav – Stupná, Grofová Miloslava – Bělá u Pecky, Havel Josef – Bukovina, Hlavatý Jiří – Borovnice, Imlauf Karel – Arnoštov, Johnová Gertruda – Staňkov, Kocián Václav – Lhota u Pecky, Koch Václav – Pecka, Kolmanová Růžena – Pecka, Krkonoška František – Vidonice,

Kutscherová Hedwika – Bělá u Pecky, Malá Anna – Uhlíře, Marks Josef – Staňkov, Marxová Emilie – Pecka, Menčík Stanislav – Pecka, Musilová Věra – Pecka, Neuman Josef – Borovnice, Pech František – Pecka, Pikorová Milada – Pecka, Plecháčová Marie – Horní Javoří, Podlipná Marie – Lhota u Pecky, Pohlavková Vlasta – Pecka, Pospíšil Josef - Vidonice, Rejmontová Anna – Bukovina, Rygl František – Pecka, Sollmann Rudolf – Stupná, Spanilá Božena – Pecka, Spitschanová Růžena – Stupá, Stoppová Anna – Pecka, Šeps Emanuel – Lhota u Pecky, Šeps Ladislav – Pecka, Šepsová Věra – Staňkov, Šturm Otto – Borovnice, Tauchmanová Božena – Bělá u Pecky, Ticháček Josef – Staňkov, Urbanová Věra – Pecka, Valešová Květoslava – Pecka, Večeříková Růžena – Pecka, Vejvoda Břetislav – Pecka, Vítochová Marie – Vidonice, Vokatý František – Pecka, Vokatý Josef – Pecka, Weissová Gertruda – Staňkov

Absolventi 1937

Borůvka Jan – Stupná, Dostálová Helena – Pecka, Drašar Jaroslav – Pecka, Fejfarová Božena – Rádkyně, Felgenhauer Vilém – Pecka, Festová Marta – Horní Javoří, Fol František – Arnoštov, Imlauf František – Arnoštov, Jiříčková Věra – Pecka, Kabelka František – Pecka, Khunová Libuše – Bělá u Pecky, Kluzová Věra – Pecka, Kocián Ladislav – Vidonice, Kochová Julie – Pecka, Kochová Růžena – Pecka, Kolářová Ludmila – Pecka, Kolmanová Věra – Pecka, Kout Jan – Bělá u Pecky, Kozáková Lidmila – Pecka, Kracík František – Horní Javoří, Krátký Josef – Stupná, Krausová Božena – Doní Javoří, Krausová Lidmila – Bělá u Pecky, Máslo Josef – Pecka, Odvářková Jarmila – Pecka, Péca Rudof –

Pecka, Petrová Jiřina – Pecka, Petrová Milada – Vidonice, Pikora Jaromír – Pecka, Rachota Josef – Kal, Raimund Antonín – Pecka, Raimund František – Pecka, Raisner Václav – Bělá u Pecky, Raisnerová Hana – Pecka, Rejlová Marie – Vidonice, Rolf František – Pecka, Rumlová Božena – Pecka, Sense Arnošt – Pecka, Schodková Emilie – Pecka, Stuchlík Václav – Stupná, Svätý Josef – Lhota u Pecky, Šeps Bohuslav – Lhota u Pecky, Šeps Oldřich – Staňkov, Štěrba Oldřich – Vidonice, Štěrba Jaromír – Pecka, Tichánková Božena – Lhota u Pecky, Vejvoda Vlastimil – Pecka, Vyhnálek Karel - Pecka

Absolventi 1938

Blažíková Miluše – Pecka, Borovička Václav – Pecka, Brzák Miroslav – Pecka, Dubcová Božena – Uhlíře, Erbenová Antonie – Staňkov, Fejfar Otakar – Rádkyně, Grof František – Bělá u Pecky, Honců Jiří – Stupná, Knap Karel – Bělá u Pecky, Kochová Lidmila – Pecka, Křečková Vlasta – Pecka, Langer Vladimír – Pecka, Langerová Miloslava – Pecka, Langová Věra – Pecka, Machová Marie – Pecka, Mašková Libuše – Uhlíře, Pech Josef – Kal, Pilz Robert – Pecka, Plecháč Ladislav – Pecka, Pospíšilová Milada – Staňkov, Stuchlíková Božena – Pecka, Šnajdr Karel – Bukovina, Štěrba Augustin – Lhota, Tauchmanová Věra – Bělá u Pecky, Zahradník Ladislav – Pecka, Zahradníková Jana – Bělá u Pecky, Zlatník Libor

Absolventi 1939

Dixová Marie – Horní Javoří, Fejfar František – Pecka, Groh Jiří – Bělá u Pecky, Chramosta Zdeněk – Pecka,

Kocián Karel – Lhota u Pecky, Kozlová Božena – Uhlíře, Kracíková Milada – Horní Javoří, Krausová Jiřina a- Dolní Javoří, Mahelová Marie – Horní Javoří, Marxová Vladimíra – Pecka, Nálevka Ladislav – Kal, Novotný Josef – Bukovina, Obetzhauserová Božena – Dolní Javoří, Pavličková Jaroslava – Pecka, Pech Josef – Uhlíře, Puš Emil – Pecka, Puš Josef – Staňkov, Pušová Miluška – Horní Brusnice, Reisová Růžena – Bělá u Pecky, Rejnartová Věra – Pecka, Rolf Zdeněk – Pecka, Strýc Václav – Pecka, Šeps Miloslav – Pecka, Šepsová Anna – Dolní Javoří, Šormová Věra – Bělá u Pecky, Šubrt Zdeněk – Kal, Tázlarová Marie – Pecka, Tichá Milada – Pecka, Vokatá Věra – Pecka, Vondrová Anna – Lhota u Pecky, Zahradníková Jiřina – Bělá u Pecky, Zlatníková Milada – Arnoštov, Žďárský Čestmír – Uhlíře

Absolventi 1940

Bezstarostová Květuše - Staňkov, Brzáková Marie - Uhlíře, Holmanová Marie - Bělá u Pecky, Janák Václav - Lhota u Pecky, Kessel Stanislav - Pecka, Knap Václav - Bělá u Pecky, Knap Zdeněk - Bělá u Pecky, Kociánová Marie - Pecka, Koch František - Pecka, Krčmaříková Jiřina - Chroustov, Křeček Miroslav - Pecka, Luňáková Marie - Pecka, Mašek Jiří - Uhlíře, Odvářková Vlasta - Pecka, Patočková Ludmila - Pecka, Plecháčová Anna - Uhlíře, Polomisová Jana - Vidonice, Schormová Hermína - Pecka, Šeps František - Arnoštov, Štěrbová Miluše - Pecka, Tauchman Bohuslav - Pecka, Valešová Anna - Uhlíře, Vondroušová Bohuslava – Kal

Absolventi 1941

Bajerová Jiřina – Lhota u Pecky, Černý Zdeněk – Horní Javoří, Gottsteinová Marie – Pecka, Hrnčíř Stanislav – Pecka, Jand'ourek Josef – Pecka, Klázarová Lidmila – Radkyně, Kolářová Miluška – Pecka – Kráčmarová Božena – Horní Javoří, Langerová Věra – Pecka, Nosek Ladislav – Pecka, Petr Oldřich – Pecka, Ruml Oldřich – Pecka, Straňková Marie – Lhota u Pecky, Šepsová Lidmila – Horní Javoří, Šepsová Věra – Bělá u Pecky, Štěrbová Marie – Lhota u Pecky, Štumpfová Božena – Radkyně, Tichý Jan – Pecka, Ulrichová Jiřina – Pecka, Vágnerová Věra – Lhota u Pecky, Vojtišková Vlasta – Horní Javoří

Absolventi 1942

Balabínová Vlasta, Pecka, Fenka Václav – Kal, Hamanová Marie – Uhlíře, Havlová Květuše – Bukovina, Holanová Zdeňka – Pecka, Chlupáčová Věra – Horní Javoří, Klůzová – Pecka, Kráčmar Oldřich – Horní Javoří, Luňáková Věra – Pecka, Najmanová Marie – Bukovina, Pavel František – Kal, Pavlásková Blanka – Bělá u Pecky, Petrová Božena – Vidonice, Petrová Vlasta – Vidonice, Plecháčová Vlasta – Pecka, Polomisová Věra – Vidonice, Raimundová Miluše – Pecka, Rais František – Bělá u Pecky, Raisová Božena – Bělá u Pecky, Stuchlíková Jiřina – Vidonice, Šolcová Květuše – Pecka, Šormová Věra – Pecka, Šturm Břetislav – Vidonice, Tauchmanová Miloslava – Kal, Tauchmanová Miroslava – Kal, Tázlar Miloslav – Pecka, Tázlarová Marie – Pecka, Vacková Miroslava – Pecka, Vít Miroslav – Radkyně, Vokatý Jiří – Pecka

Absolventi 1943

Flegl Jaroslav – Uhlíře, Knapová Libuše – Radkyně,
Kničel Karel – Pecka, Kráčmarová Božena – Horní
Javoří, Lelková Jaroslava – Lhota u Pecky, Marek
František – Bukovina, Novotná Miloslava – Bukovina,
Pařízková Marie – Horní Javoří, Pech František – Kal,
Petr Jaroslav – Vidonice, Petr Vladimír – Vidonice,
Podzimek Zdeněk – Bělá u Pecky, Pušová Božena –
Staňkov, Reimontová Přemyslava – Pecka, Roubal
František – Pecka, Stárek Jaroslav – Pecka, Straněk
Jaroslav – Vidonice, Stránská Miroslava – Radkyně,
Štěrbá Jan – Vidonice, Tauchman Vladimír – Pecka,
Tauchmanová Milada – Bělá u Pecky

Absolventi 1944

Balihar Miloš – Pecka, Berková Lidmila – Pecka,
Bezstarosti Ladislav – Pecka, Buriánek Jiří – Bělá u
Pecky, Fejfarová Hana – Pecka, Hartmanová Milada –
Vidonice, Kosina Vladislav – Pecka, Krausová Miluše –
Bělá u Pecky, Lánský Josef – Horní Javoří, Plecháčová
Helena – Pecka, Podzimková Lidmila – Bělá u Pecky,
Prošvic Václav – Horka, Rais František – Radkyně,
Raisová Marie – Bělá u Pecky, Stuchlíková Miluše –
Uhlíře, Tauchman Vladislav – Pecka, Tázlarová Jarmila
– Pecka, Urbanová Věra – Pecka

Absolventi 1945

Imlauf Rostislav – Pecka, Kovář Vladimír – Pecka,
Kulhánková Zdenka – Bezník, Laušmanová Jaroslava –
Vidonice, Rejňák Josef – Bělá u Pecky, Tichý Jiří –
Pecka

Absolventi 1946

Dixová Anna – Horní Javoří, Grofová Růžena – Bělá u Pecky, Kulhánková Zdeňka – Horní Brusnice, Laušmanová Jaroslava – Vidonice, Máslo Vladimír – Horní Javoří, Milerádová Stanislava – Stupná, Petr Josef – Vidonice, Pohlava Bohumil – Pecka, Polomisová Růžena – Vidonice, Půšová Vlasta – Vidonice, Rothmayerová Jana – Bělá u Pecky, Stuchlík Jaroslav Pecka, Štěrba Ladislav – Vidonice, Šulc Jan – Staňkov, Švábová Růžena – Stupná, Tauchmanová Milada – Pecka, Tauchmanová Vlasta – Bělá u Pecky, Tázlar Alois – Pecka, Urban Josef – Lhota, Urbanová Lidmila - Pecka

Absolventi 1947

Drašarová Zdeňka – Pecka, Janák Jaroslav – Lhota, Kociánová Vlasta – Vidonice, Lánská Lidmila – Bělá u Pecky, Linhartová Božena – Pecka, Minksová Milena – Pecka, Pech Ladislav – Horní Javoří, Petr Josef – Uhlíře, Pospíšilová Jiřina – Pecka, Raisová Alena – Pecka, Schwarzbach Oldřich – Radkyně, Šeps Josef – Pecka, Šepsová Věra – Horní Javoří, Štěrbová Miluše – Uhlíře, Šulcová Marie – Lhota u Pecky, Tauchmanová Marie – Kal, Tázlar Ladislav – Pecka, Tázlarová Danuše – Pecka, Trybenek František – Bukovina, Urbanová Alena - Pecka

Absolventi 1948

Buchnarová Helena – Pecka, Černá Jaroslava – Horní Javoří, Divíšková Jarmila – Pecka, Haman Jindřich – Uhlíře, Hošková Božena – Lhota u Pecky, Kalenská Hana – Bukovina, Kocián Ladislav Lhota u Pecky, Krausová Marta – Uhlíře, Laušman Vladimír – Bělá u

Pecky, Podlipný Jan – Lhota u Pecky, Puš Václav – Vidonice, Pušová Věra – Vidonice, Raisová Libuše – Pecka, Rulfová Lidmila – Lhota u Pecky, Stuchlíková Helena – Vidonice, Šeps Josef – Horní Javoří, Šeps Ladislav – Staňkov, Šmíd Josef – Lhota u Pecky, Šnajdrová Marta – Bukovina, Štěbová Danuše – Vidonice, Tauchman Jaromír – Pecka, Trunečková Jana – Pecka, Urban Stanislav – Pecka, Vokatá Miloslava – Pecka

Absolventi 1949

Čeřovský Josef – Kal, Festová Božena – Horní Javoří, Kirchhof Milan – Pecka, Kracík Ladislav – Horní Javoří, Laušmanová Květuše – Pecka, Minks Stanislav – Pecka, Nálevková Drahúše – Bělá u Pecka, Oborníková Jindřiška – Pecka, Pařizková Jarmila – Bukovina, Plecháč Josef – Horní Javoří, Puš Miroslav – Vidonice, Reimont Vladislav – Pecka, Remont Jiří – Uhlíře, Rethmayerová Helena, Bělá u Pecky, Stárek Bohumil – Pecka, Stuchlík Josef – Vidonice, Stuchlíková Alenka – Pecka, Šepsová Milada – Pecka, Vesková Jitka – Kal, Vokatý Čestmír – Pecka

Absolventi 1950

Mádle Václav - Bukovina, Machytka Miloslav - Pecka, Plecháč Jaroslav - Lhota u Pecky, Roubal Miroslav - Pecka, Štěřba Jaroslav - Vidonice, Štěřba Karel - Uhlíře, Truhlář Stanislav - Bělá u Pecky, Žlab Josef - Pecka, Exnerová Eva - Bělá u Pecky, Janáková Věra - Bezník, Jeriová Alena - Pecka, Kodymová Lidmila - Bukovina, Koudelková Marie - Stupná, Krausová Irena - Uhlíře, Lánská Dagmar - Pecka, Nádvorníková Jiřina - Uhlíře,

Najmanová Bohumila - Bukovina, Rulfová Jana - Pecka,
Rulfová Marie - Arnoštov, Šuránová Dagmar - Uhlíře,
Tauchmanová Jaroslava - Pecka, Vesková Božena – Kal

Absolventi 1951

Bajer Josef, Bělonohá Božena, Bucharová Jana, Hošková
Miloslava, Janáková Marie, Kalenský Arnošt, Kašpar
Jiří, Kociánová Miluše, Ludvíková Marie, Nyčová
Božena, Pechová Stanislava, Petrová Helena, Plecháč
Ríša, Podlipná Lidmila, Polák Lubomír, Puš František,
Pušová Květuše, Rejmont Karel, Štěrbová Miluše,
Tauchman Vlastimil, Trejbalová Božena, Urban Jaromír,
Vacek Eugen, Vais Jaroslav, Vítková Radmila, Vokatý
Karel, Žlabová Ludmila

Absolventi 1952

Čeřovská Miroslava - Pecka, Hrdinová Helena - Pecka,
Imlauf Radomír - Bělá u Pecky, Jůzová Hana - Pecka,
Kocián Jan - Vidonice, Koudelka Vladimír - Stupná,
Kraus Ladislav - Uhlíře, Mikulková Milena - Vidonice,
Nosek Zdeněk - Staňkov, Patočka Jaroslav - Pecka, Petr
Jaroslav - Uhlíře, Rolf Josef - Lhota u Pecky, Rulfová
Ludmila - Pecka, Rychtera Radomír - Pecka, Stuchlíková
Růžena - Vidonice, Šafář Karel - Pecka, Šormová Alena -
Pecka, Štěrbová Vlasta - Vidonice, Trybenekr Josef -
Bukovina, Urbanová Marie - Lhota u Pecky, Zívrová
Alena - Pecka, Žlab Miroslav – Kal

Absolventi 1953

Erbert Jan - Kal, Erbert Miroslav - Kal, Horynová Jana -
Pecka, Jiříčková Lidmila - Lhota u Pecky, Machková
Jana - Pecka, Mašek Jiří - Kal, Mikulková Marie -
Vidonice, Mindl Břetislav - Pecka, Nyč František -

Pecka, Petr František - Vidonice, Plecháčová Květuše - Horní Javoří, Sacher Adolf - Stupná, Stránský Zdeněk - Pecka, Šeps Jiří - Staňkov, Šepsová Miroslava - Horní Javoří, Valenta Zdeněk - Pecka, Vokatý Milan - Pecka, Voňka Ivo – Pecka

Absolventi 1954

Bergmanová Naděžda - Pecka, Bílek Jaroslav - Stupná, Čerovská Radoslava - Bělá u Pecky, Drašar Zdeněk - Pecka, Flégl Vlastimil - Staňkov, Grofová Miroslava - Bělá u Pecky, Hejral Václav - Pecka, Hrdinová Vlasta - Pecka, Hricková Barbora - Stupná, Kociánová Božena - Vidonice, Kuhn František - Bukovina, Laušman Josef - Pecka, Laušmanová Alena - Bělá u Pecky, Mádle Luboš - Pecka, Malá Růžena - Pecka, Mikulka Josef - Vidonice, Mindl Vladimír - Pecka, Nosek Jaroslav - Staňkov, Pechová Božena - Bukovina, Petrová Milena - Vidonice, Pušová Marie - Stupná, Raisová Hana - Horní Javoří, Štěrbová Jaroslava - Pecka, Štěrbová Marie - Vidonice, Šulcová Milada - Pecka, Vokatá Helena - Pecka, Vokatá Jana - Stupná, Vondra Zbyněk – Pecka

Absolventi 1955

Bajerová Jaroslava - Lhota u Pecky, Balihar Vladimír - Pecka, Exnerová Marička - Bělá u Pecky, Havelka Miloš - Pecka, Holubová Helena - Bělá u Pecky, Kociánová Jana - Lhota u Pecky, Kosinová Lidmila - Pecka, Kraus Jaroslav - Stupná, Krausová Věra - Bělá u Pecky, Kubíčková Hana - Pecka, Ludvík Jaroslav - Vidonice, Mikulková Jaroslava - Vidonice, Nálevková Bohunka - Bělá u Pecky, Nyč Miroslav - Pecka, Pátá Eva - Pecka, Pavelec František - Pecka, Pekař Karel - Pecka, Petr

Josef - Vidonice, Petrásek Stanislav - Pecka, Plecháč Jiří - Pecka, Rais Vratislav - Bělá u Pecky, Riegrová Marta - Stupná, Samek Josef - Bělá u Pecky, Šepsová Miluška - Pecka, Tauchman Stanislav - Bělá u Pecky, Tázlar Jaroslav - Pecka, Tázlar Jiří - Pecka, Václavík Jiří - Bělá u Pecky, Vondrouš Karel - Vidonice, Zlatník Josef - Horní Javoří

Absolventi 1956

Balihar Jiří - Pecka, Bergr Václav - Pecka, Festa Jaroslav - Arnoštov, Holubová Marcela - Bělá u Pecky, Hylmar Jiří - Kal, Jaklová Alena - Bělá u Pecky, Jindráková Marie - Pecka, Kociánová Ladislava - Pecka, Kociánová Miroslava - Pecka, Křížková Marta - Staňkov, Kubíčková Ludmila - Pecka, Malý Miroslav - Uhlíře, Petrová Milada - Vidonice, Plecháč Vladimír - Lhota u Pecky, Rumlová Helena - Lhota u Pecky, Stuchlík Václav - Pecka, Svárovská Věra - Pecka, Štěrbová Jaroslava - Uhlíře, Trybenekrová Jaroslava - Bukovina, Vokatý Emil - Pecka, Wolf Jiří - Pecka, Zikešová Zdeňka - Bělá u Pecky

Absolventi 1957

Čeřovský Jaroslav - Pecka, Čeřovská Růžena - Bělá u Pecky, Duczynská Jitka - Uhlíře, Erbrt Ladislav - Pecka, Festová Ludmila - Javoří, Horyna Miroslav - Pecka, Imlaufová Hana - Bělá u Pecky, Imlaufová Jana - Bělá u Pecky, Jeriová Jaroslava - Pecka, Jiříčka Jaroslav - Lhota, Langner Jan - Pecka, Mašek Josef - Kal, Messner Josef - Lhota, Pech Antonín - Pecka, Pecháňová Renata - Pecka, Pekař Václav - Pecka, Plecháčová Ivana - Pecka, Reimontová Eva - Bělá u Pecky

Fléglová Věra - Staňkov, Mádlová Lidmila - Bukovina, Novotná Zdeňka - Bukovina, Pechová Eva - Uhlíře, Podlipný Josef - Uhlíře, Podlipný Ladislav - Lhota u Pecky, Purm Jaroslav - Bělá u Pecky, Puš Josef - Stupná, Rais Josef - Horní Javoří, Reimont Vlastimil - Pecka, Sálková Miluška - Pecka, Seligerová Ladislava - Pecka, Stuchlík Jaroslav - Kal, Stuchlík Václav - Pecka, Šepsová Helena - Staňkov, Štěrba Josef - Vidonice, Šturmová Marie - Pecka, Švančarová Ludmila - Bělá u Pecky, Tauchman Ladislav - Pecka, Tauchmanová Libuše - Bělá u Pecky, Trejbalová Hana - Pecka, Urban Jaroslav - Lhota u Pecky, Vokatý Jaroslav - Pecka, Vondra Leoš - Pecka, Zahradníková Bohunka - Pecka, Žlab Karel - Vidonice

Absolventi 1958

Mádlová Lidmila - Bukovina, Novotná Zdeňka - Bukovina, Podlipný Josef - Uhlíře, Podlipný Ladislav - Lhota u Pecky, Purm Jaroslav - Bělá u Pecky, Puš Josef - Stupná, Rais Josef - Horní Javoří, Reimont Vlastimil - Pecka, Sálková Miluška - Pecka, Seligerová Ladislava - Pecka, Stuchlík Jaroslav - Kal, Stuchlík Václav - Pecka, Šepsová Helena - Staňkov, Štěrba Josef - Vidonice, Šturmová Marie - Pecka, Švančarová Ludmila - Bělá u Pecky, Tauchman Ladislav - Pecka, Tauchmanová Libuše - Bělá u Pecky, Trejbalová Hana - Pecka, Urban Jaroslav - Lhota u Pecky, Vokatý Jaroslav - Pecka, Vondra Leoš - Pecka, Zahradníková Bohunka - Pecka, Žlab Karel - Vidonice

Absolventi 1958

Bajerová Vlasta - Bělá u Pecky, Brádlová Zdeňka - Uhlíře, Čerovská Libuše - Pecka, Dušek Karel - Pecka, Grof Josef - Bělá u Pecky, Holub Josef - Bělá u Pecky, Hylmar František - Kal, Jeriová Eva - Pecka, Jůza Jiří - Pecka, Kobrová Věra - Pecka, Kocián František - Lhota u Pecky, Kodym Jaroslav - Bukovina, Langnerová Marie - Pecka, Levinský Jiří - Pecka, Link Bohumil - Stupná, Mádllová Jitka - Pecka, Machek Karel - Pecka, Machytka Vlastimil - Pecka, Manych Jaroslav - Pecka, Nosková Božena - Staňkov, Novotná Věra - Bukovina, Petr Josef - Vidonice, Pospíšilová Jitka - Staňkov, Tomáš Jan - Pecka, Vacek Petr - Pecka, Vítková Irena - Pecka, Wolf František - Pecka

Absolventi 1959

Baier Jiří - Pecka, Bajer Zdeněk - Bělá u Pecky, Bílek Petr - Pecka, Buchar Vratislav - Pecka, Čerovská Jana - Bělá u Pecky, Dubec Václav - Uhlíře, Erbert Miroslav - Pecka, Grohová Jaroslava - Bělá u Pecky, Grohová Marie - Radkyně, Horynová Eva - Pecka, Imlauf Vladislav - Bělá u Pecky, Jakl Josef - Bělá u Pecky, Jeriová Marie - Pecka, Jindráková Jana - Pecka, Klůzová Jaroslava - Pecka, Klůzová Milada - Uhlíře, Laušmanová Ivanka - Pecka, Marks Josef - Uhlíře, Novotná Libuše - Pecka, Pavelec Miloš - Pecka, Petr Josef - Vidonice, Petrová Anna - Vidonice, Plecháčová Marie - Lhota u Pecky, Podzimek Miroslav - Lhota u Pecky, Rachota Miroslav - Pecka, Rejčová Jaroslava - Pecka, Rumlová Jaroslava - Lhota u Pecky, Tomáš Josef - Pecka, Trejbalová Věra - Arnoštov, Trejbalová Věra - Pecka, Urban Břetislav - Pecka, Urbanová Jitka - Pecka, Vágenknecht Josef -

Bukovina, Valentová Věra - Pecka, Vaníček Jindřich -
Brusnice, Vitoch František - Pecka, Wolf Pavel – Pecka

Absolventi 1960

Bílek Jiří - Pecka, Drasnar Miroslav - Vidonice, Festa
Miloslav - Bukovina, Groh Josef - Bělá u Pecky, Hajzler
Jiří - Bělá u Pecky, Imlauf Jaroslav - Bukovina, Jiřička
Miloš - Lhota u Pecky, Kodymová Věra - Bukovina,
Kracík Petr - Pecka, Mádle František - Bukovina, Malý
Jiří - Staňkov, Marksová Vlasta - Uhlíře, Matouš Josef -
Horní Javoří, Nečásková Miloslava - Pecka, Pechová
Jiřina - Bukovina, Petr Miloš - Vidonice, Petrová Jana -
Vidonice, Pospíšilová Květuše - Vidonice, Rais Miloš -
Horní Javoří, Seliger Petr - Pecka, Stuchlík Stanislav -
Uhlíře, Šepsová Iva - Staňkov, Šturmová Milada -
Pecka, Trybenekr Jiří - Bukovina, Václavík Bedřich -
Bělá u Pecky, Vokatý Ivan – Pecka

Absolventi 1962

Baierová Věra - Pecka, Baumelt Petr - Pecka, Hylmar
Jaroslav - Kal, Kalenská Marie - Bukovina, Kobr Jan -
Pecka, Kocián Vladimír - Lhota u Pecky, Kociánová
Zdena - Lhota u Pecky, Kupský Josef - Uhlíře, Langner
Jiří - Pecka, Langner Vladimír - Pecka, Marksová
Zdeňka - Uhlíře, Nosek Stanislav - Staňkov, Novotný Jan
- Pecka, Pavelec Antonín - Pecka, Pavlová Libuše - Kal,
Pechán Petr - Pecka, Plecháč Václav - Staňkov, Podlipný
Stanislav - Pecka, Portík Josef - Vidonice, Rejlová
Miluše - Arnoštov, Svárovský Karel - Pecka,
Trybenekrová Jana - Bukovina, Vitoch Pavel - Pecka,
Vítová Věra - Pecka, Vondra Vlastimil - Pecka,
Vondroušová Lidmila - Vidonice, Žlab Petr – Vidonice

Absolventi 1963

Brádllová Věra - Uhlíře, Dušek Petr - Pecka, Erbrtová Hana - Pecka, Groh Jan - Bělá u Pecky, Groh Pavel - Radkyně, Horáková Helena - Pecka, Chrtková Marie - Lhota u Pecky, Janáková Marie - Kal, Kociánová Růžena - Vidonice, Kovář Jiří - Pecka, Kubíček Miloš - Bělá u Pecky, Lánský Josef - Bělá u Pecky, Mikulková Marie - Vidonice, Nosková Věra - Kal, Novotná Jiřina - Pecka, Pechová Jiřina - Bukovina, Petrásková Zdena - Pecka, Podzimek Pavel - Lhota u Pecky, Purm Zdeněk - Bělá u Pecky, Rachota Jiří - Pecka, Sál Vladislav - Pecka, Stuchlík Vladimír - Pecka, Stuchlíková Marie - Vidonice, Šeps Josef - Staňkov, Šepsová Maruše - Staňkov, Šmíd Petr - Lhota u Pecky, Štěpínová Libuše - Pecka, Šturmová Lidmila - Pecka, Tomášová Zina - Pecka, Trejbal Jan - Arnoštov, Vítová Věra - Bělá u Pecky, Vokatá Věra - Pecka, Wolfová Lenka - Pecka

Absolventi 1964

Bajerová Miluše - Bělá u Pecky, Bekrová Věra - Pecka, Dubec Josef - Uhlíře, Gaudl Josef - Bukovina, Grofová Marie - Bělá u Pecky, Hefleischová Zdislava - Pecka, Hylmarová Helena - Kal, Chrtková Dana - Lhota u Pecky, Jerie Josef - Pecka, Kracík Josef - Pecka, Langnerová Hana - Pecka, Lánský Josef - Bělá u Pecky, Matoušová Věra - Horní Javoří, Nezbeda Jiří - Horní Javoří, Petrová Jaroslava - Vidonice, Plecháčová Vlasta - Pecka, Portík Jiří - Vidonice, Pospíšil Josef - Staňkov, Stránská Alena - Vidonice, Stuchlíková Miroslava - Pecka, Šepsová Jana - Staňkov, Šepsová Jiřina - Pecka, Tichánková Blažena - Staňkov, Tomáš Jiří - Pecka,

Ulrich Zdeněk - Pecka, Vitochová Jana - Pecka,
Zahradník Josef - Pecka, Zejfart Zdeněk – Pecka

Absolventi 1965

Bajer Karel - Bělá u Pecky, Bäumeltová Miloslava - Pecka, Bezstarosti Josef - Staňkov, Doležalová Zdeňka - Pecka, Festa Oldřich - Horní Javoří, Chrtek Vladimír - Lhota u Pecky, Kmínek Michal - Pecka, Krátký Karel - Pecka, Křeček Jaroslav - Pecka, Křečková Vlasta - Bělá u Pecky, Křížek František - Staňkov, Malý Bohuslav - Staňkov, Marksová Irena - Pecka, Pavel Petr - Bělá u Pecky, Pechová Eva - Pecka, Portíková Alena - Vidonice, Rumlová Marie - Lhota u Pecky, Samek Ladislav - Pecka, Samková Hana - Pecka, Skoupý Petr - Horní Javoří, Stuchlík Antonín - Uhlíře, Šepsová Irena - Pecka, Špůrová Jiřina - Pecka, Štěpín Pavel - Pecka, Tauchman Ivo - Bělá u Pecky, Vagner Josef - Lhota u Pecky, Vais Jiří - Vidonice, Zlatníková Jana - Pecka, Zlatníková Marie - Horní Javoří

Absolventi 1966

Bajer Jiří - Bělá u Pecky, Bezstarosti Pavel - Staňkov, Bílek Pavel - Pecka, Hamanová Alena - Pecka, Holub Jiří - Bělá u Pecky, Hylmarová Anna - Kal, Chlupáčová Anna - Horní Javoří, Imlauf Jiří - Bělá u Pecky, Jarošová Alena - Pecka, Jeriová Sylva - Pecka, Kracíková Brigita - Pecka, Krátká Božena - Pecka, Krátká Ludmila - Pecka, Moric Miloš - Pecka, Nečásek Zdeněk - Pecka, Nosková Květa - Kal, Pavlová Marie - Kal, Petrová Kamila - Pecka, Rulfová Miluše - Pecka, Sálková Jana - Pecka, Straňková Božena - Bělá u Pecky, Straňková Milada - Lhota u Pecky, Šeps Oldřich - Staňkov, Šeps Stanislav -

Lhota u Pecky, Šepsová Marie - Kal, Šulc Jan - Staňkov,
Ulrich Jaromír - Pecka, Vágnerová Drahomíra - Lhota u
Pecky

Absolventi 1967

Baliharová Růžena - Pecka, Dreslerová Zdeňka - Pecka,
Exnerová Jana - Bělá u Pecky, Festa Zdeněk - Horní
Javoří, Horáčková Květa - Pecka, Kovářová Drahomíra -
Pecka, Malý Milan - Staňkov, Nosková Alena - Kal,
Nosková Jana - Kal, Nýč Josef - Pecka, Pöhlman
Miroslav - Pecka, Portíková Lidmila - Vidonice, Šeps
Lubor - Pecka, Šepsová Věra - kal, Tauchmanová Hana -
Bělá u Pecky, Vítková Marcela - Pecka, Vitochová
Blanka - Pecka, Vondrouš Jaroslav - Vidonice, Wilferová
Irena – Pecka

Absolventi 1968

Baier Jan - Pecka, Brzáková Hana - Pecka, Groh Jiří -
Pecka, Jarošová Miloslava - Pecka, Kodymová Danuše -
Dolní Javoří, Malý Zdeněk - Staňkov, Munzar Josef -
Bukovina, Pavel Lubomír - Bělá u Pecky, Petrová
Růžena - Vidonice, Plecháčová Blanka - Lhota u Pecky,
Pöhlmanová Irena - Pecka, Purmová Jaroslava - Bělá u
Pecky, Puš Karel - Pecka, Raisová Marie - Bělá u Pecky,
Rulfová Květuše - Pecka, Rumlová Hana - Lhota u
Pecky, Seliger Jiří - Pecka, Skoupý Miloslav - Horní
Javoří, Stuchlík Stanislav - Pecka, Šec Břetislav - Uhlíře,
Šepsová Jana - Lhota u Pecky, Šepsová Zdeňka - Pecka,
Vágneknechtová Marie - Pecka, Wilfer Kurt – Pecka

Absolventi 1969

Baliharová Zdeňka - Pecka, Brádllová Alena - Uhlíře,
Festa Vladislav - Horní Javoří, Groh František -
Radkyně, Haman Radko - Pecka, Hlavatý Jaroslav - Bělá
u Pecky, Horáková Milada - Pecka, Knapová Zdeňka -
Bělá u Pecky, Křeček Jiří - Pecka, Langner Jaroslav -
Pecka, Machek Jiří - Dolní Javoří, Manych Jiří - Pecka,
Máslová Alice - Arnoštov, Máslová Hana - Arnoštov,
Moricová Naděžda - Pecka, Nosková Zdena - Kal,
Pavlová Jaroslava - Bělá u Pecky, Pechová Věra - Dolní
Javoří, Petr Josef - Bukovina, Petrová Dana - Pecka,
Plecháč Ladislav - Pecka, Pušová Hana - Pecka,
Rachotová Hana - Pecka, Raisner Pavel - Pecka, Straněk
Jaroslav - Vidonice, Špůr Miloš - Pecka, Vagenknecht
Josef - Pecka, Vagner Vlastislav - Lhota u Pecky, Vokatý
Miroslav - Pecka, Záveský Václav - Bělá u Pecky,
Zlatníková Lidmila - Pecka

Absolventi 1970

Bäumelt Josef - Staňkov, Bryknar Pavel - Pecka,
Ersepková Dagmar - Pecka, Fousek Jiří - Bělá u Pecky,
Klingerová Olga - Pecka, Kocián Miroslav - Lhota u
Pecky, Kodymová Jarmila - Bukovina, Kout Jan - Bělá u
Pecky, Krausová Jana - Bělá u Pecky, Křížek Zdeněk -
Staňkov, Lejdarová Hana - Bukovina, Pavel Jan - Kal,
Podzimek Miloslav - Pecka, Pospíšilová Dana - Staňkov,
Pospíšilová Marie - Vidonice, Rejmontová Věra - Bělá u
Pecky, Rulfová Věra - Pecka, Straněk Josef - Bělá u
Pecky, Straněk Lubomír - Vidonice, Stuchlíková Jitka -
Kal, Šturm Vladimír - Pecka 129, Šturm Vladimír -
Pecka 29, Vágenknecht Josef - Pecka

Absolventi 1971

Bäumelt Jiří - Pecka, Brzáková Věra - Pecka, Fejfarová Vladimíra - Pecka, Grohová Jana - Pecka, Hradecký Stanislav - Bělá u Pecky, Jaroš Petr - Pecka, Klimeš Ladislav - Lhota u Pecky, Křeček Josef - Dolní Javoří, Lejdarová Věra - Bukovina, Menčík Liboslav - Pecka, Nálevková Vladimíra - Kal, Pechová Božena - Dolní Javoří, Puš Stanislav - Pecka, Pušová Zdeňka - Lhota u Pecky, Rais Václav - Bělá u Pecky, Rolfová Zdeňka - Lhota u Pecky, Rumlová Naděžda - Lhota u Pecky, Stuchlík Ladislav - Kal, Šecová Libuše - Pecka, Šeps František - Arnoštov, Záveská Milada - Bělá u Pecky

Absolventi 1972

Baier Jinřich - Pecka, Fejksová Zdeňka - Kal, Flandera Vladimír - Pecka, Havel Václav - Bukovina, Jiránek Petr - Horní Brusnice, Klinger Stanislav - Pecka, Kout Oldřich - Bělá u Pecky, Letošníková Dagmar - Pecka, Munzar Ladislav - Bukovina, Nosková Margita - Pecka, Plecháč Jiří - Bukovina, Raisnerová Jiřina - Pecka, Rejňák Ivan - Pecky, Straňková Lidmila - Vidonice, Stuchlík Ladislav - Pecka, Štěpín Miroslav - Pecka, Štrop Jaroslav - Bělá u Pecky, Šulcová Růžena - Staňkov, Tauchman Miroslav - Pecka, Tázlar Jiří - Pecka, Trybeneková Jana - Pecka, Zlatník Jaroslav - Pecka

Absolventi 1973

Erben Zdeněk - Horní Javoří, Festová Vlasta - Pecka, Kalenská Marie - Bukovina, Krátká Vlasta - Pecka, Machková Věra - Dolní Javoří, Malá Naděžda - Staňkov, Murdych Pavel - Lhota u Pecky, Nálevková Věra - Kal, Pavelec Robert - Pecka, Petrová Dana - Vidonice,

Raisner Antonín - Pecka, Rejč František - Pecka, Schier Lubomír - Pecka, Šacler Arnošt - Bělá u Pecky, Šecová Jana - Pecka, Šepsová Jana - Pecka, Šepsová Marcela - Staňkov, Šepsová Marie - Arnoštov, Václavíková Dana - Pecka, Vaisová Vladimíra - Vidonice, Záveská Hana - Bělá u Pecky

Absolventi 1974

Fejfarová Ludmila - Pecka, Flanderová Anna - Pecka, Houfková Jana - Vidonice, Hradecký Milan - Bělá u Pecky, Kalenský Zdeněk - Bukovina Krasová Dagmar - Bělá u Pecky, Nováková Eva - Pecka, Pech Jiří - Kal, Petrová Jaroslava - Vidonice, Podzimková Blanka - Pecka, Puš Miroslav - Lhota u Pecky, Raisová Soňa - Bělá u Pecky, Reimont Vladislav - Pecka, Rolf Jan - Lhota u Pecky, Šeps Jiří - Staňkov, Tauchmanová Blanka - Pecka

Absolventi 1975

Bergmanová Naďa - Pecka, Durst Milan - Bělá u Pecky, Ersepka Karel - Pecka, Horáček Jiří - Pecka, Klimeš Pavel - Lhota u Pecky, Koch František - Pecka, Koutová Jana - Bělá u Pecky, Nováková Marie - Pecka, Pavel Miroslav - Pecka, Pušová Marie - Lhota u Pecky, Samková Jitka - Pecka, Tázlarová Jitka - Pecka

Absolventi 1976

Bajerová Jiřina - Lhota u Pecky, Chlupáč Petr - Horní Javoří, Imlaufová Jindřiška - Bělá u Pecky, Jiránek Josef - Vidonice, Knapová Eva - Pecka, Menčíková Jiřina - Pecka, Munzarová Květa - Bukovina, Nosek Zdeněk - Vidonice, Podlipná Miroslava - Lhota u Pecky, Rejč Petr

- Pecka, Roubalová Lenka - Pecka, Trybenekrová Eva –
Bukovina

Absolventi 1977

Bergman Jaroslav - Pecka, Fousek Milan - Bělá u Pecky,
Kocián Zdeněk - Lhota u Pecky, Petr Vladimír -
Vidonice, Stuchlík Luboš - Vidonice, Šeps Stanislav -
Pecka, Tauchman Petr - Pecka, Voňka Ivo - Pecka, Žlab
Jaroslav - Pecka, Houfková Marcela - Vidonice, Rolfová
Jiřina - Lhota u Pecky, Vágenknechtová Lenka – Pecka

Absolventi 1978

Bajer Jiří - Lhota u Pecky, Festa Aleš - Pecka, Havelková
Hana - Pecka, Hošková Věra - Staňkov, Janata Petr -
Pecka, Kocián Miroslav - Dolní Javoří, Krátký Pavel -
Pecka, Mičíková Taťána - Pecka, Moricová Dana -
Pecka, Pavlíček František - Kal, Petrová Miroslava -
Bukovina, Romaniuková Naděžda - Bělá u Pecky,
Roubal Miroslav - Pecka, Rulf Karel - Pecka, Samek
Milan - Bělá u Pecky, Stuchlík Petr - Pecka, Stuchlíková
Šárka - Pecka, Tauchman Luboš – Pecka

Absolventi 1979

Bajer Miroslav - Bělá u Pecky, Bark Pavel - Pecka,
Drašar Miroslav - Pecka, Fejks Jiří - Kal, Hanuš Roman -
Lhota u Pecky, Horáčková Jana - Pecka, Janáčková Soňa
- Lhota u Pecky, Jiříčková Věra - Lhota u Pecky, Klimeš
Petr - Lhota u Pecky, Messner Jan - Lhota u Pecky,
Mindl Vladimír - Pecka, Minks Rudolf - Pecka, Nyčová
Irena - Pecka, Pavel Martin - Pecka, Pavlíčková Jitka -
Kal, Plecháč Gustav - Horní Javoří, Plecháč Václav -
Horní Javoří, Raisnerová Eva - Pecka, Raisová Vratislava

- Bělá u Pecky, Rulfová Miluška - Pecka, Stárek Vladislav - Pecka, Šeps Roman - Pecka, Šepsová Jana - Staňkov, Šormová Jaroslava - Vidonice, Vais Zdeněk - Vidonice, Voňka Jiří - Pecka, Žlabová Jana – Pecka

Absolventi 1980

Firyt Luděk - Bukovina, Grof Josef - Bělá u Pecky, Rejňáková So'na - Bělá u Pecky, Rolfová Bohumila - Pecka, Romaniuk Petr - Bělá u Pecky, Samlerová Věra - Bělá u Pecky, Šeps Igor - Staňkov, Tejchman Ladislav - Bělá u Pecky, Tichá Pavla - Pecka, Trybenekr Milan - Bukovina, Zeleňík Milan - Bělá u Pecky, Žlabová Marcela – Vidonice

Absolventi 1981

Bajerová Hana - Lhota u Pecky, Drašar Petr - Pecka, Erben Josef - Horní Javoří, Groh Radek - Bělá u Pecky, Holub Richard - Pecka, Hoška František - Lhota u Pecky, Hoška Pavel - Lhota u Pecky, Hošková Marcela - Staňkov, Jiříčka Jaroslav - Lhota u Pecky, Jiříčková Pavla - Pecka, Kociánová Jana - Pecka, Messner Luboš - Lhota u Pecky, Minks Stanislav - Pecka, Musil Pavel - Nová Paka, Nyč Miroslav - Pecka, Petrová Hana - Vidonice, Plecháčová Eva - Horní Javoří, Podlipná Jana - Lhota u Pecky, Podlipný Ladislav - Lhota u Pecky, Rais Zdeněk - Bělá u Pecky, Roleneč Tomáš - Pecka, Samek Vratislav - Bělá u Pecky, Stárek Jiří - Pecka, Šterba Josef - Vidonice, Tichý Jaroslav - Pecka, Trunečková Hana - Pecka, Vais Jaroslav - Vidonice, Zeleňák Pavel - Bělá u Pecky, Žlab Karel - Vidonice, Žlabová Věra – Pecka

Absolventi 1982

Doležal Petr - Pecka, Fousek Zbyněk - Pecka, Grofová Věra - Bělá u Pecky, Havlová Věra - Bukovina, Holubová Renata - Pecka, Kodymová Helena - Bukovina, Langnerová Jindra - Pecka, Machek Jan - Pecka, Mašková Olga - Pecka, Mindlová Lenka - Pecka, Müller Martin - Pecka, Nosek Michal - Staňkov, Obšasníková Jolana - Nová Paka, Pavel Aleš - Pecka, Šepsová Jana - Arnoštov, Šterba Zdeněk - Vidonice, Truneček Luboš - Pecka, Vincenciová Eliška - Kal, Vojíková Marie - Bělá u Pecky

Absolventi 1983

Flanderová Jana - Pecka, Imlaufová Jana - Bělá u Pecky, Jůza Jiří - Pecka, Kalvachová Dana - Pecka, Langner Jan - Pecka, Mikulka Josef - Kal, Pecháň Petr - Pecka, Rejl Jiří - Vidonice, Stuchlík Libor - Pecka, Šepsová Lenka - Staňkov, Tázlar Jaromír - Pecka, Ulík Antonín - Bělá u Pecky, Wolf František - Pecka

Absolventi 1984

Fejfar Igor - Nová Paka, Havelková Monika - Pecka, Hošková Helena - Pecka, Hylmar Jiří - Pecka, Janáková Věra - Pecka, Murdych Martin - Pecka, Nosková Stanislava - Staňkov, Nyč Josef - Pecka, Petr Miloš - Vidonice, Petrová Martina - Vidonice, Rejlová Renata - Vidonice, Rulfová Alena - Pecka, Rybová Markéta - Pecka, Stuchlík Tomáš - Pecka, Šeps Josef - Staňkov, Šeps Milan - Arnoštov, Šorm Ladislav - Vidonice, Tejchmanová Dana - Bělá u Pecky

Absolventi 1985

Adamec Václav - Pecka, Fejfar Michal - Pecka, Fousek Zdeněk - Pecka, Hubálovský Petr - Vidonice, Janáčková Tamara - Pecka, Jiříčka Petr - Pecka, Kodymová Jaroslava - Bukovina, Krausová Šárka - Pecka, Müllerová Jana - Pecka, Podlípna Radomíra - Pecka, Podlípny Martin - Pecka, Rachota Jiří - Pecka, Rumlová Lenka - Pecka, Tázlar Petr - Pecka, Toušková Romana - Bělá u Pecky, Truneček Martin - Pecka, Vincenci Antonín - Vidonice

Absolventi 1986

Bäumeltová Magda - Pecka, Fejfar Pavel - Pecka, Festa Oldřich - Horní Javoří, Holouš Václav - Bělá u Pecky, Horyna Miroslav - Pecka, Janáková Helena - Pecka, Jůza Petr - Pecka, Kmínek Michal - Pecka, Křečková Martina - Pecka, Machek Ondřej - Pecka, Manychová Marcela - Pecka, Mikulka Jaroslav - Pecka, Nyčová Jolana - Pecka, Pačesná Irena - Pecka, Plecháč Pavel - Staňkov, Purm Michal - Bělá u Pecky, Rossý Zdeněk - Bukovina, Tázlar Petr - Pecka, Urban Martin - Pecka, Vaisová Jana - Vidonice, Zajíc Tomáš - Bělá u Pecky, Zejfartová Gabriela - Pecka

Absolventi 1987

Faltejsek Josef - Dolní Javoří, Kociánová Lenka - Pecka, Kuhn Martin - Bělá u Pecky, Květinský Jan - Vidonice, Oktábcová Hedvika - Pecka, Pecháňová Šárka - Pecka, Petrová Lenka - Vidonice, Podlípny Stanislav - Pecka, Souček Jiří - Bělá u Pecky, Stuchlík Michal - Pecka, Šormová Ludmila - Pecka, Tejchmanová Milena - Bělá u

Pecky, Vojík František - Bělá u Pecky, Zejfartová Romana - Pecka, Žlab Stanislav – Vidonice

Absolventi 1988

Bäumelt Petr - Pecka, Bímová Květoslava - Kal, Červenková Věra - Pecka, Faltejsek Jiří - Dolní Javoří, Holoušová Helena - Bělá u Pecky, Hubálovský Pavel - Vidonice, Chrtková Petra - Pecka, Imlaufová Soňa - Pecka, Jiříčka Oldřich - Pecka, Kodymová Iva - Bukovina, Kraus Jiří - Pecka, Langner Martin - Pecka, Machková Karla - Pecka, Manychová Petra - Pecka, Mašková Eva - Pecka, Mikulka Jan - Kal, Murdych Petr - Pecka, Růžek Karel - Bělá u Pecky, Samek Josef - Bělá u Pecky, Straňková Štěpánka - Bělá u Pecky, Šepsová Pavlína - Staňkov, Šmídová Šárka - Pecka, Špůrová Gabriela - Pecka, Ulrichová Monika - Pecka, Vojík Aleš - Bělá u Pecky

Absolventi 1989

Bergmanová Šárka - Pecka, Doležalová Taťána - Pecka, Erbertová Monika - Pecka, Hylmarová Jana - Pecka, Chrtek Adam - Pecka, Chrtková Pavla - Pecka, Imlauf Petr - Bělá u Pecky, Javůrková Irena - Pecka, Krátká Kateřina - Vidonice, Křeček Jaroslav - Pecka, Lánská Jaroslava - Bělá u Pecky, Machek Jiří - Pecka, Murdychová Kateřina - Pecka, Murdychová Květa - Pecka, Nezbeda Jiří - Pecka, Pavel Dušan - Bělá u Pecky, Petr Luboš - Vidonice, Pospíšilová Andrea - Pecka, Praus Miroslav - Pecka, Rumlová Jana - Radkyně, Růžek Roman - Bělá u Pecky, Řezníček Josef - Pecka, Straněk Roman - Bělá u Pecky, Šormová Jana - Pecka, Špůr

Martin - Pecka, Voborníková Jana - Radkyně, Zajícová Zdena - Bělá u Pecky

Absolventi 1990

Čeřovská Markéta - Staňkov, Festová Marcela - Horní Javoří, Herbrych Martin - Bělá u Pecky, Kmínková Jolana - Pecka, Krátký Karel - Pecka, Krausová Jolana - Pecka, Langner Toman - Pecka, Lánská Jana - Bělá u Pecky, Manychová Libuše - Pecka, Matouš Josef - Bělá u Pecky, Munzar Martin - Pecka, Nezbeda Vladimír - Bělá u Pecky, Pačesná Tamara - Pecka, Pospíšil Tomáš - Pecka, Purmová Jaroslava - Bělá u Pecky, Rachotová Markéta - Pecka, Rejmontová Vladimíra - Horní Brusnice, Ruml Radek - Pecka, Řezníček Martin - Pecka, Stuchlíková Petra - Pecka, Tuček Miroslav - Pecka, Vaisová Monika - Pecka, Varadi Ondřej - Pecka, Zejfartová Erika - Pecka

Absolventi 1991

Bäumeltová Marcela - Pecka, Beran Roman - Bělá u Pecky, Červenka Vladimír - Pecka, Haman Marek - Pecka, Havelková Veronika - Pecka, Kociánová Jana - Vidonice, Machek Radek - Pecka, Manych Jiří - Pecka, Pavlová Jana - Bělá u Pecky, Plecháčová Šárka - Pecka, Podzimeková Hana - Pecka, Rejmontová Olga - Horní Brusnice, Tázlar Jiří - Pecka, Truneček Roman - Pecka, Varadiová Dana - Pecka, Vágenknechtová Jana - Pecka, Zajíc Petr - Bělá u Pecky

Absolventi 1992

Bäumeltová Jana - Staňkov, Bímová Lenka - Kal, Erbert Ladislav - Pecka, Faltejsková Jana - Dolní Javoří, Imlauf Jiří - Pecka, Kmínek Jan - Pecka, Krátká Hana - Pecka, Kraus David - Pecka, Křížek Zdeněk - Staňkov, Matýs Michal - Pecka, Munzarová Monika - Pecka, Nedomová Lucie - Vidonice, Pačesný Jiří - Pecka, Pavlová Markéta - Pecka, Plecháč Zdeněk - Pecka, Plecháčová Eva - Bělá u Pecky, Pour Jaroslav - Pecka, Praus Michal - Pecka, Suchánek Radek - Pecka, Ulrich Petr - Pecka, Zlatníková Romana - Pecka

Absolventi 1993

Herbrych Martin - Bělá u Pecky, Krausová Šárka - Pecka, Kubánková Věra - Pecka, Květinská Táňa - Vidonice, Malý Bohuslav - Pecka, Mašková Petra - Pecka, Nezbeda Pavel - Bělá u Pecky, Pavlová Pavlína - Bělá u Pecky, Plecháš Ladislav - Pecka, Podzimek Pavel - Pecka, Pušová Martina - Pecka, Straněk Luboš - Vidonice, Stuchlík Ladislav - Pecka, Špůrová Michaela - Pecka, Zahradník Tomáš - Pecka

Absolventi 1994

Bäumelt Jiří - Pecka, Hamanová Kateřina - Pecka, Hutníková Martina - Kal, Imlauf Miroslav - Pecka, Kociánová Jana - Pecka, Kodym Jaroslav - Bukovina, Manychová Dagmar - Pecka, Matouš Lukáš - Bělá u Pecky, Pavlová Šárka - Pecka, Plecháčová Vlasta - Bukovina, Poničanová Zuzana - Bělá u Pecky, Řehák Václav - Pecka, Stuchlíková Helena - Pecka, Svoboda Jan - Vidonice, Varadi Petr - Pecka, Víznerová Hana - Pecka

Absolventi 1995

Čerovský Libor - Staňkov, Festová Radka - Kal, Hajzlerová Jitka - Bělá u Pecky, Kout Petr - Bělá u Pecky, Krátký Petr - Pecka, Kraus Lukáš - Pecka, Kubánková Pavlína - Pecka, Langfelnerová Monika - Pecka, Laurichová Eva - Pecka, Mikulková Jitka - Kal, Mindlová Vendula - Pecka, Munzarová Kateřina - Pecka, Pištorová Pavlína - Bělá u Pecky, Plecháčová Zuzana - Bukovina, Souček Radek - Bělá u Pecky, Svoboda Vlastimil - Vidonice, Šmídová Petra - Pecka, Zverec Štefan - Pecka

Absolventi 1997

Červenka Vítězslav - Pecka, Festová Jana - Kal, Hutníková Věra - Kal, Hylmarová Lucie - Pecka, Kabele Lubomír - Pecka, Kalenský Zdeněk - Pecka, Kocián Miroslav - Pecka, Kociánová Hana - Pecka, Kociánová Vendula - Pecka, Křížková Martina - Staňkov, Ludvík Miloš - Bělá u Pecky, Malý David - Pecka, Matuchová Gabriela - Bělá u Pecky, Pištorová Naděžda - Bělá u Pecky, Prausová Klára - Pecka, Puš Miroslav - Pecka, Rolf Jan - Pecka, Seliger Štěpán - Pecka, Stuchlíková Jana - Vidonice, Štempin Miroslav - Pecka, Šturm Vladimír - Pecka, Tauchmanová Renata - Pecka, Truneček Petr - Pecka, Václavík Martin - Nová Paka

Absolventi 1998

Kabele Roman - Pecka, Kalousková Lucie - Pecka, Kos Michal - Pecka, Matuchová Tereza - Bělá u Pecky, Mindl David - Pecka, Murdych Jan - Pecka, Nosek Petr - Nová Paka, Pavlíčková Alena - Pecka, Smolík Stanislav - Pecka, Zverec Jan - Pecka

Absolventi 1999

Bäumelt Petr - Staňkov, Havel Stanislav - Pecka, Hylmarová Eliška - Pecka, Kadleček Jan - Pecka, Klůz David - Pecka, Krátký Jaroslav - Vidonice, Nalezenec Lukáš - Nová Paka, Štempin Jiří - Pecka, Štropová Veronika - Bělá u Pecky, Šturmová Jindřiška - Pecka, Vágenknechtová Lenka - Pecka, Zejfartová Lenka - Pecka

Absolventi 2000

Fend'a Ondřej - Pecka, Kalenský Jan - Pecka, Kalousek Ivo - Pecka, Kos Jindřich - Pecka, Langfelnerová Petra - Pecka, Pavlíčková Veronika - Pecka, Pech Jiří - Bělá u Pecky, Plecháč Jiří - Bukovina, Podzimková Zuzana - Pecka, Stuchlík Luboš - Vidonice, Svoboda Jakub - Radkyně, Vondrouš Jaroslav - Vidonice, Vránek Miroslav - Nová Paka, Huszárová Leona - Pecka, Lacina Josef - Arnoštov, Rolf Pavel - Pecka, Varadi Pavel - Pecka

Absolventi 2001

Albrechtová Hana - Pecka, Berger Tomáš - Pecka, Hylmar Ladislav - Pecka, Jeriová Dagmar - Pecka, Ludvíková Hana - Bělá u Pecky, Mindl Lukáš - Pecka, Nedomová Alena - Vidonice, Pavlová Petra - Pecka, Polák Tomáš - Vidonice, Rolf Ladislav - Pecka, Štér David - Pecka

Absolventi 2002

Brzák David - Pecka, Hutník Milan - Kal, Jakubský Radim - Vidonice, Jelínek Michal - Kal, Lankašová

Miluše - Praha (Pecka), Kosová Michaela - Pecka, Krátký Pavel - Pecka, Nalezencová Gabriela - Nová Paka, Pavel Jan - Pecka, Pavlová Eliška - Pecka, Petr Vladimír - Vidonice, Poničanová Ivana - Bělá u Pecky, Rejmontová Šárka - Horní Brusnice, Stuchlík Miroslav - Pecka, Stuchlíková Klára - Pecka, Wiková Kateřina - Pecka

Absolventi 2003

Bajerová Markéta - Pecka, Fendřová Zuzana - Pecka, Hawlová Ivana - Bukovina, Klimešová Monika - Pecka, Kobrýn Vlastimil - Pecka, Plha Libor - Pecka, Stárek Ondřej - Stará Paka, Stárková Lucie - Pecka, Šepsová Martina - Pecka, Šulcová Zuzana - Staňkov, Zverec Miroslav - Pecka, Žlab Jaroslav - Pecka

Absolventi 2004

Berger Daniel - Pecka, Hamanová Martina - Pecka, Havel Petr - Pecka, Hošková Nikola - Pecka, Krausová Lucie - Bělá u Pecky, Lankaš Martin - Pecka, Menčík Radovan - Pecka, Messner Lukáš - Pecka, Mindl Štěpán - Pecka, Nečásková Markéta - Pecka, Nováková Petra - Pecka, Pavlová Kateřina - Pecka, Poláková Dana - Vidonice, Štrop Jaroslav - Bělá u Pecky, Wiková Kristina - Pecka, Zelenák Pavel - Pecka, Žlab Radek - Pecka

Absolventi 2005

Kulihová Iva - Pecka, Murdychová Pavlína - Pecka, Nečásková Veronika - Pecka, Pechová Lenka - Bělá u Pecky, Vinš Michal - Nová Paka, Žlabová Veronika - Pecka

Absolventi 2006

Martin Albrecht - Pecka, Eva Bajerová - Pecka, Lucie Brendlová - Pecka, Tomáš Bryknar - Pecka, Ondřej Fousek - Bělá u Pecky, Markéta Jáklová - Pecka, Aneta Kalenská - Pecka, Iva Kociánová - Pecka, Veronika Kosová - Pecka, Milan Matucha - Bělá u Pecky, Libor Menčík - Pecka, Kristýna Messnerová - Pecka, Lukáš Munzar - Pecka, David Pištora - Bělá u Pecky, Lenka Žlabová – Vidonice

Absolventi 2007

Šárka Doležalová - Pecka, Anna Fólová - Bělá u Pecky, Jakub Hawel - Bukovina, Filip Hoška - Pecka, Jan Kobrýn - Pecka, Anna Křišťanová - Pecka, Michal Pavel - Pecka, Michal Purm - Bělá u Pecka, Marek Samek - Bělá u Pecky, Zuzana Štérová - Pecka, Pavla Žlabová - Vidonice

Absolventi 2008

Jerie Matyáš – Pecka, Krátká Lenka – Pecka, Rolfová Kristýna – Pecka, Samek Roman – Bělá u Pecky, Stuchlík Michal – Pecka, Šepsová Štěpánka – Pecka, Trybenekr Milan – Pecka, Valášková Pavlína - Staňkov

Absolventi 2009

Bajer Antonín – Pecka, Kodym Ondřej – Pecka, Krátký Ondřej – Pecka, Nyčová Veronika – Pecka, Opelka Jan – Pecka, Plecháč David – Pecka, Plecháč Pavel – Staňkov, Roubal Jakub – Pecka, Stierand Daniel – Kal, Šotková Jana – Pecka, Tauchmanová Klára – Pecka, Valášková Martina – Staňkov, Voňka Lukáš – Pecka, Wiková Martina - Pecka

ZAJÍMAVOSTI ZE ŠKOLNÍCH KRONIK A DOKUMENTŮ

1. Konec září 1938

Prošli jsme podzimem bolestné tragiky. V přírodě teplé, sluneční dny podzimní, v lidských srdcích však nekli a úzkost z příštích hrůz, které chystal člověk na člověka. Lidé zatemňovali své příbytky, přelepovali okenní tabule, sháněli zásoby, pořizovali obvazy a kopali si podzemní kryty. K zachování slunného dědictví, jež nám odkázali naši hrdinové a mučedníci, byli jsme hotovi, nadejde-li osudná chvíle, k nejkrajnějším obětem. Vše se ale splnilo jinak.

Náš národ zůstal opuštěn a proti obrovské přesile úplně bezmocný. Co všechno se změnilo za krátkou dobu. Kolik snů umřelo, kolik nadějí bylo zničeno. Kolik slz bylo vylito zradou těch, v jichž přátelství jsme věřili. Změnily se naše tisícileté hranice, naše životní podmínky, náš význam ve světě. Vyklidili jsme část svého území bez boje, aby zachráněn evropský mír. Ztratili jsme mnoho, neztratili jsme však čest. Zachovali jsme si mužné sebevědomí a pevnou víru sami v sebe. Nedovedeme zapřítí bolest a utrpení, ale dovedeme se ubránit malomyslnosti. Nebylo nikdy tak zle, aby nemohlo býti zase lépe. Vážná doba nás sblíží, vzájemné porozumění a sblížení všech vrstev národa přinese nám bohdá zase šťastnou budoucnost.

2. *Den 28. října 1938 nebyl letos okázale oslavován. Ve škole se vyučovalo, V každé třídě byla věnována 1 hodina vzpomínce, při níž byly žactvu vyloženy dnešní poměry. Na školní budově byly vyvěšeny státní vlajky.*
3. *Dne 30.11.1938 zvolilo Národní shromáždění třetím prezidentem našeho státu dr. Emila Háchu. Ředitel školy B.Gebauer promluvil o úkolu výchovy po podzimních bolestných událostech v našem národě.
25.12. sehrálo rodičovské sdružení za pomoci učitelského sboru Stroupežnického jru Václav Hrobčický z Hrobčic. Z výtěžku bylo darováno 1000,- K škole na zakoupení školního rádia.*
4. *15.březen 1939 přivedl náš národ do zcela nových poměrů. Z vlastního svobodného státu po dvaceti letech změnilo se státoprávní postavení našich zemí v Protektorát říše Německé.
Nová forma státního zřízení, jehož nabyt český stát, zaručuje podle výnosu Vůdce a říšského kancléře Adolfa Hitlera a podle slov státního prezidenta dr. Emila Háchy našemu národu vlastní národní bytí se všemi náležitostmi potřebnými k uspořádání vlády jeho věci a k pěstování vlastního národního života.*
5. *Dne 7.3.1939 vzpomněli třídní učitelé ve všech třídách 89. výročí narození prvního prezidenta dr.TGM. Na školy byly vyvěšeny státní vlajky.*

Dne 20.4. v den narozenin Vůdce a říšského kancléře Adolfa Hitlera byly na školní budově vyvěšeny státní vlajky. Žactvo mělo toho dne prázdno.

6. *Ředitelství školy zaslalo dne 12.10. Zemské školní radě v Praze 41 výtisků těchto vyloučených učebnice dějepisu pro měšťanskou školu ke zničení – Gebauerová, Jirák, Reitler – Dějepis pro měšťanské školy 1. – 3. díl*
7. *Aby se žactvo seznámilo s nápěvem německých národních hymen, zakoupilo ředitelství gramofonovou desku s říšskými hymnami.
Újezdní školní rada opatřila škole předepsané vlajky a sice říšskou a národní vlajku a vlajku protektorátu ve stejné velikosti.*
8. *Dne 22.6.1940 byly podle nařízení prezidia české zemské školní rady ze všech místností, kabinetů, chodeb, sbírek odstraněny obrazy všech osob, které pracovaly na vzniku nebo trvání bývalé ČSR. Zabaleno a zapečetěno bylo 19 ks.*
9. *Učitelé odpracovali o prázdninách 959 hodin zemědělských prací.*
10. *Pan Jaroslav Patočka povoláním mědikovec v Brazílii poslal darem pro žactvo 15 kg kakaa. Ve prospěch bulharských dětí bylo sebráno 3 kg cukru v kostkách.*

11. *Závodní skupina ROH fy Tiba – textilní tiskárny, úpravny a barevny, národní podnik Dvůr Králové, závod Pecka oznámila ředitelství školy přípisem ze dne 4.11.1949, že přebírá patronát nad naší školou a požádala, abychom nacvičili nějaké dětské sbory pro slavnost, která se bude konati za přítomnosti s.ministra Václava Kopeckého, jehož jméno závod ponese.*
12. *Zdejší obecná a měšťanská škola byla v měsíci květnu 1941 pověřena, aby provedla psychologický výzkum strachu u dětí a zjistila projevy p příčiny straku. Tomuto výzkumu byla věnována důležitá péče, aby přinesl opravdový a cenný zisk. Výzkum byl proveden dotazníky u dětí v období 8. - 12. roku věku. Výsledek zkoumání byl podepřen dotazníkem, který vyplnili všichni učitelé a dále dotazníkem, který byl dán rodičům různých povolání a vrstev. Výzkum žactva byl ještě doplněn krátkou slohovou prací žáků. Kronika již neuvádí výsledky tohoto výzkumu.*
13. *Dne 20.7.1943 byl proveden atentát na Vůdce. Velitelem domácího vojska se stal říšský ministr Himmler, říšským zplnomocněncem pro totální válečné nasazení byl ustanoven říšský ministr Goebels.*
14. *Dne 13.12.1944 v 9 hodin byl ředitel školy zavolán zástupcem školní úřadovny p.Kocourkem: “Z nařízení úřadu Der Bezirkshauptmann in Jitschin -*

Reichsauftragsverwaltung byla celá budova OŠ a HŠ zabrána k válečným důležitým úkolům, a to pro uprchlíky, evakuované německé národnosti ponejvíce z Maďarska. Školní budova musí býti co nejrychleji vyklizena.“ Okresní hejtman dr.Pillat z Jičína nechal na žádost ředitele školy dva kabinety. Ostatní místnosti (mimo materiálního bytu ředitele a školníka) byly vyklizeny.

Tajemník školní úřadovny J.Kocourek, starosta Fr.Kudrnovský a ředitel hledali nové místnosti pro vyučování - 1.třída v opatrovně, 2.třída v zasedací místnosti městského úřadu, 3.třída v sále u p. Fr. Blažka, 4.třída v pokoji v hostinci Fr.Fejfara. Děti z opatrovny měly být umístěny v místnosti farní budovy v Pecce, bylo ale nutno žádat Biskupskou konzistoř v Hradci králové o propůjčení farní budovy. Zemský svaz charity v Čechách ani Biskupská konzistoř v Hradci Králové změny nedoporučili.

Lavice byly přestěhovány do farní stodoly, do sále p.Blažka lavice, tabule, skříně, Hospodářské družstvo tělocvičné nářadí uskladnilo tělocvičné nářadí, do sálu p.Hofmana byly přesunuty lavice a tabule, také hrad a obecní úřad posloužily coby sklad lavic a nábytku. Ředitelna byla přemístěna do bytu ředitele.

Vše bylo odstěhováno během dvou dnů.

Dne 18.12.1944 se do vyklizené školy nastěhovalo 148 osob Südostdeutsches Lager, převážně uprchlíci německé národnosti (rolníci) z Maďarska a ze Srbska.

V bývalé obecní knihovně byla zřízena kuchyň, z tělocvičny vznikla jídelna, z ředitelny kancelář vedoucího. NSDAP žádala na rodičovském sdružení rádio. Ze tříd se staly noclehárny - odděleně muži a ženy s dětmi.

15. *Škola po převratu 1945*

V prvních dnech vyučovalo se polodenně u Fejfarů, Hofmanů a Blažků. Díky národnímu výboru byla škola vyčištěna, vymyta a vymalována (Němkami z Borovnice s Stupně).

8.6. - žáci ve svých třídách

12.6. - slavnostní zahájení vyučování

19.6. - ukončení školního roku

16. *Vánoce 1945 - 1.vánoční strom republiky - uspořádaná sbírka vybrala 1477,- Kčs.*

17. *Stavba ústředního topení a vodovodu ve školním roce 1951/52 si vyžádala za materiál a práce 960 000 Kčs, práce vykonána brigádami zdarma (odhadnuta na 800 000 Kč). Počet odpracovaných brigádnických hodin do 30.6.1952 14 205, z toho školní děti 7 484 hodin. Na stavbě se podílelo 198 osob z Pecky i okolí.*

18. *Stavba ústředního topení a vodovodu byla na programu schůzí MNV a ústřední školní rady již po několik let. Nebylo ji možno uskutečnit buď pro nedostatek úhrady nebo materiálu. O stavbě se začalo vážně jednat za předsedy MNV Josefa Kracíka který sjednal stavbu a Bašek v Hořicích.*

Tato firma dodala do školy malé množství topných těles. Brzy na to byl zvolen předsedou František Šádek, který rovněž se věci ujal velmi vážně. Nemohl však jednat s fy Bušek, která jako soukromá firma likvidovala. Vyjednával s instalačními závody, n. p. v Hradci Králové - Kuklenách, kde dal vypracovat plány a rozpočet. Zároveň žádal KNV v Hradci Králové o úhradu. Na základě této žádosti bylo slíbeno přepisem na MNV, že bude poskytnuta první částka na stavbu ve výši 200.000 Kč. MNV objednal proto materiál u Instalačních závodů v Hradci Králové, které materiál dodaly v hodnotě 320.000 Kčs. Brzy po dodání materiálu slíbená částka 200.000 Kčs byla zamítnuta a předseda MNV František Šádek přeložen na nové působiště do Hradce Králové. Tím péče o stavbu ochabla a celá záležitost zůstala v klidu, zvláště potom, když vyšly nové směrnice o stavbě tohoto druhu, kde se mluvilo o povolení stavby vůbec, o povolení přidělení materiálu a o úhradě. K realizaci mohlo dojít tehdy, byly-li splněny všechny podmínky. O dalším postupu stavby bylo nutno jednat, když Instalační závody začaly uplatňovat nárok na proplacení dodaného materiál. MNV proplatit materiál průběžkou a zároveň žádal na KNV v Hradci Králové o úhradu. KNV oznámil situaci M. Zástupce ministerstva školství přijel zjistit stav školy a slíbil úhradu na celou stavbu ze zbytků vzniklých v jednotlivých krajích. Zprávu o stavu úhrady zjišťoval na MŠ odb. učitel K. Machek, potom s Jos. Vondrou a Jos.

Zahradník též na MŠ v Praze dne 15.9.1951, kdy skutečně MŠ dostalo slibu a úhradu poskytl, ovšem pro rok 1951. Bylo ihned přikročeno k jednání s Instalačními závody, které slíbily počátek stavby na měsíc listopad. Přitom bylo zjištěno, že rozpočet týkal se jen prací instalatérských a materiálu, nikoliv prací přípravných a zednických jako vysekání a zazdění kanálů, stavba kotelny a komínů. Pro pokročilou dobu nebylo možno získat Stavební závody k vypracování rozpočtu, plánů a konečně i nové úhrady na tyto práce. Stavební závody odmítly dodat pracovní síly a materiál, protože nebyla stavba včas plánována a hlášena. Zbývala jediná možnost a to pomoci si sami dobrovolnými brigádami rodičů i všeho občanstva, aby stavba se uskutečnila. Stalo se tak a je nutno zaznamenat pro dějiny této školy nevídanou dosud obětavost občanů, kteří hlavně večer a v neděli pracovali neúnavně až do skončení celého díla. Práce to byla opravdu obrovská a která se nedá slovy ocenit. To budiž na věčnou paměť zapsáno v této knize ke cti všech, kteří se zasloužili o toto dílo. Přípravné práce začaly 5. října 1951 výkopem ve sklepě pro kotelnu. Vlastní ústřední topení se začalo stavět 5. listopadu a vodovod 6. prosince. Stavba vodovodu byla ukončena 12. ledna 1952 a ústředního topení 15. února 1952. Vytápět se začalo dne 1952.

Protože stavba nebyla skončena dle hospodářské smlouvy do 31. prosince 1951, neprostavěná částka toho dne propadla. Bylo

nutno znovu hledat úhradu na dokončení stavby. Tato úhrada byla poukázána ku konci roku 1952, tedy opožděně. Bylo třeba za opožděné proplacení účtů zaplatit úroky z prodlení (penále) Instalačním závodům, které penále vymáhaly, ačkoliv jejich vinou nebyla stavba včas dokončena. MNV žádal též penále za nedodržení hospodářské smlouvy, nároky na ně nebyly uznány pro překročení termínu. MNV v Pecce se odvolal k upomínce pro placení penále právnímu zástupci KNV (Dr. Smítka). Instalační závody (již v likvidaci) sice upomínaly, ale nakonec jistě uznaly svou vinu, nevymáhaly právně penále, nepředali záležitost arbitrážnímu řízení, takže v dobu, kdy se tento zápis provádí (červenec 1954) nemohou býti penále vymáhány. Lhůta k uplatnění nároku skončilo 31. Prosince 1953.

Stavba si vyžádala nákladu za materiál a práce montérům Kč 960.000. Práce vykonané brigádami zdarma a hodnota přípravných prací, vysekání a zadržování, byla odborníky odhadnuta na 800.000Kčs. Brigádnicky bylo vykonáno: kotelna, 2 komíny, sekání otvorů a kanálek, zadržování držáků a porušeného zdiva. Materiál, jeho dovoz, byl získáván vesměs zdarma. Počet hodin odpracovaných brigádnicky činil do 30. Června

1952 14.205 hodin, z toho školní děti 7.484 hodiny.

- 19. S patronátními závody byla sjednána smlouva o spolupráci, která byla oboustranně plněna. Patronátní závod n. p. Tiba vypomohl při přístavbě školy a to velkým dílem. Vyslal na delší dobu dva zedníky, kteří pomohli při stavbě 2. a 3. patra. Rovněž patronátní JZD pomohlo při stavbě školy. (1961/62)*
- 20. Oslava „50 let školy“ byla uskutečněna na žádost bývalých žáků dvakrát. Poprvé dne 25. března 1961, kdy účinkovalo při oslavě Pěvecké sdružení krkonošských učitelů. Mnozí žáci se nemohli v této době uvolnit, opakovala se proto oslava dne 1. a 2. července 1961. Při této oslavě účinkoval národopisný soubor z Horní Nové Vsi. V neděli 2. července 1961 byla otevřena výstavka žákovských prací a na náměstí byl uspořádán koncert. Účast žáků i učitelů byla uspokojivá.*
- 21. Patronátním závodem byl n.p. Tiba a JZD Pokrok. Závod Tiba plnil společnou smlouvu spolehlivě, propůjčoval místnosti kulturního domu zdarma, dával závodní autobus k dispozici ke školním výletům a uvolňoval odborníky k potřebě školy. (1964)*

22. *Ve školních jídelnách se vařilo dle jídelníčků zasílaných z ONV. Používány přístroje a dvojí talíře. Žáci byli vedeni ke správnému stolování. (1967-1968)*
23. *Učitelé a školní mládež se podíleli na přípravách i průběhu oslav k 700. Výročí povýšení Pecky na město. 2. června 1968 byl otevřen opět hrad, 30. června 1968 byl uskutečněn sjezd rodáků a bývalých žáků.(1967-1968)*
24. *Od 3. třídy mají žáci žákovské knížky. Do nich se zapisují nejen známky za zkoušení a prověrek, ale i pochvaly a poklesky dětí. Rovněž se použily knížky k různým sdělením rodičům.(1970-1971)*
25. *Na konci školního roku obdrželi žáci, kteří dovršili 15 let, občanské průkazy. Při jejich vydávání spolupracoval s. Karel Machek. (1970-1971)*
26. *El. hodiny-Eram Turnov zapojil signální elektronické hodiny. (1986-1987)*

SLOVO NA ZÁVĚR

Škola se neustále vyvíjí a žije si svým vlastním životem, proto žádné zpracování jejího vývoje nemůže být úplné. Pokusili jsme se podat alespoň stručný pohled na uplynulých sto let existence místní školy. Jako zdroj posloužily zejména školní kroniky.

Děkujeme všem, kteří nám při našem snažení byli nápomocni, a přejme si, abychom se při příštích oslavách kulatin naší školy sešli v co největším počtu.

Věříme, že současné změny nasměrují školu k novému rozkvětu. K němu, kromě dotací a vstřícného přístupu úřadů, mohou dopomoci i žáci a učitelé, kteří se vždy přičinili se o to, že škola nestárne, rozvíjí se a je „dílnou moudrosti.“